N.N. HukonaeBa, N.B. UBaHOBAa %/s

RN
00 3%

3AAAHHH
no
MATEMATHKE

5
| | BupaGorza wéTROre anropmraa sarumcnenmit |
__Cospamue yenoBuit yomemuoro yczoeuns MaTepuana |
| Copspmencraosamie TeXNNKN BrryMonennd | |
|77 Basosulil yPoERGHL yMERNI: N BRABMINOE |
HEN BHGT’OT:LIIDIII“!NIIOII s
<72\ PasBNTHG BHNMAHNEZ N HANSTN
R _Camocrosrensmocrs | |

a

3K3AMEH®




MNosTOpeHue

78 +35 =
96 + 54 =
178-89 =
154 -67 =
67 +85 =
117-48 =
88+93 =
76 +57 =
123-65+=
171-92 =
65+76 =
59 +94 =
136 -88 =
73+58 =
64 +79 =
85+ 67 =
152-74 =
148 -99 =
95+ 48 =
37+84 =
65 + 67 =
77+55=
157-78 =
124 -36 =
57 +65=
82+ 39 =
95+76 =
162 -85 =
141 -57 =
174 -95 =
64 +78 =
48 +65 =
153-75+=
46 +99 =
131-54 =
162-86 =
79 +58 =
83 +47 =
145-79 =
94 + 87 =

57+75=
45 + 87 =
17 +96 =
75+68 =
128-99 =
132-94 =
65 + 87 =
44 + 98 =
53+78 =
116 -97 =
39+93=
45+ 96 =
151-82 =
143 -66 =
56+ 77 =
68 +83 =
115-69 =
47 +95 =
134-87 =
158 -99 =
76 +75 =
58 + 66 =
63 +57 =
59 + 88 =
142-94 =
111-75+=
65+79 =
133-96 =
28 + 85 =
44 + 87 =
151 -93+=
122-77 =
135-68 =
75+ 97 =
62 + 59 =
37+84-=
114 -58 =
135-97 =
75+68 =
57 +94 =

154 - 76 =
127 - 98 =
47+85=
35+97 =
17+94 =
65+ 76 =
118-79 =
122-84 =
55+97 =
34 +89 =
43 +88 =
107 - 69 =
29 + 95 =
35 + 86 =
141 -82 =
133-75=
46 + 67 =
58 + 93 =
157 - 68 =
37 +76=
126 - 87 =
168 -99 =
66 + 86 =
59 + 65 =
53 +77 =
49 +86 =
132 - 96 =
141 - 64 =
56 + 79 =
16376 =
47 +74 =
46 + 68 =
154 75 =
161-92 =
65 + 88 =
52 +79 =
47 + 56 =
145 - 69 =
66 + 85 =
173 -96 =

126 -68 =
58+ 76 =
46 + 97 =
37+85=
163-88 =
95 +49 =
56 + 67 =
117-29 =
132-56 =
67 +75=
87 +39 =
171-84 =
76 +58 =
145-76 =
187 -98 =
69 +46 =
87 +54 =
38+74=
97 +85 =
126 -68 =
113-45+=
64 +99 =
135-57 =
84 +56 =
46 + 87 =
147 - 59 =
114-75=
126 -58 =
59 + 67 =
28 +93 =
75+56 =
142 -63 =
175-97 =
75+68 =
56 +76 =
73+48 =
59 +84 =
184-98 =
131-57 =
69 + 64 =

D

67 + 57 =
165-87 =
143 -78 =
74 +59 =
151-96 =
86 +38 =
65+ 76 =
134 -68 =
115-47 =
54 + 69 =
93 +46 =
162-78 =
35+87 =
45 + 86 =
56 + 98 =
123-49 =
176 -87 =
57 + 86 =
72 +69 =
54 +78 =
75+ 67 =
153-79 =
145-58 =
73+48 =
26+95 =
57 +79 =
153-86 =
123-65+=
145-58 =
46 + 76 =
83 +58 =
136 -69 =
56 +97 =
125-57 =
114-49 =
95+88 =
3B+75=
85+59 =
153-94 =
111-35=

85+39 =
64 +76 =
155-87 =
121-38 =
53+68 =
92 +59 =
102-45+=
53+78 =
43 +98 =
65+79 =
134 -57 =
56 + 86 =
73+78 =
53 +69 =
74 +58 =
172-99 =
143 -67 =
104 -58 =
74 +69 =
57 +97 =
56 +76 =
116-39 =
133-57 =
64 + 86 =
74+55=
136 -67 =
65 + 88 =
144 -77 =
124 -58 =
94 +68 =
45+76 =
95+ 56 =
57+89 =
157 -78 =
162-84 =
74 +68 =
136 -87 =
57 +49 =
69 +74 =
155-97 =




CnoxeHue u BuiuMTaHUe B npegenax 1000

803 - 388 =
624 + 289 =
466 - 187 =
630 + 180 =
900 - 360 =
584 + 396 =
830 - 260 =
450 + 390 =
300-176 =
499 + 250 =
800 -380 =
620 + 280 =
460 - 180 =
630 + 287 =
440 + 280 =
700 - 380 =
240 + 690 =
905 - 360 =
300 - 160 =
382-174 =
491 + 259 =
725-180 =
480 + 290 =
642 - 295 =
540 + 270 =
790-290 =
477 + 397 =
830-590 =
950 - 480 =
271 +429 =

594 + 257 =
531 -286 =
290 + 590 =
950 - 670 =
430 + 390 =
726 - 558 =
443 + 287 =
711-388 =
808 - 389 =
629 + 284 =
465 - 187 =
637 + 183 =
909 - 460 =
580 + 390 =
840-390 =
680 + 190 =
687 - 298 =
480 + 280 =
380-190 =
790 + 170 =
490 + 250 =
800-380 =
422 + 288 =
560 + 370 =
685 - 297 =
485 + 255 =
583 - 296 =
380 + 240 =
290 + 560 =
832-641 =

258 + 255 =
674 - 385 =
245 + 359 =
579 + 348 =
528 - 359 =
524 + 318 =
806 - 589 =
689 + 307 =
549 - 486 =
579 + 336 =
235+573 =
789 - 698 =
912 +241 =
903 - 345 =
234 + 454 =
234-185=
342 + 399 =
789-523 =
456 + 278 =
677 - 358 =
348 + 367 =
443 + 287 =
711-388 =
808 - 389 =
629 + 284 =
465 - 187 =
806 - 589 =
689 + 307 =
359 +472 =
916 - 587 =

425 + 346 =
365-127 =
456 + 356 =
568 - 234 =
357 + 234 =
346 + 346 =
234 - 179 =
546 + 275 =
527 - 325 =
623 + 123 =
654 - 356 =
763 + 624 =
577 -189 =
356 + 365 =
475 - 296 =
564 + 234 =
234 - 144 =
254 + 235 =
356 - 233 =
255 + 346 =
452174 =
573+234 =
355-235 =
234 +579 =
342-124 =
3562 +235 =
234-132 =
255 -179 =
628 + 274 =
514 -198 =

&>

783 - 259 =
235 + 255 =
578 - 129 =
474 + 259 =
586 — 158 =
315 + 467 =
578 - 379 =
468 + 234 =
753 - 569 =
488 + 234 =
652 - 253 =
568 - 129 =
356 + 624 =
474 - 468 =
475 + 255 =
635 + 248 =
352 -127 =
496 + 458 =
737 - 428 =
568 + 342 =
748 - 899 =
464 + 425 =
458 - 345 =
378 + 245 =
788 - 235 =
477 + 256 =
263 - 568 =
367 + 145 =
902 - 539 =
862 + 135 =

490 + 250 =
800 - 387 =
628 + 280 =
460 - 180 =
630 + 180 =
440 + 280 =
700-380 =
789 - 698 =
512+241 =
903 -345 =
234 + 454 =
234 - 185 =
342 + 399 =
789 -523 =
487 + 265 =
478 - 419 =
468 + 146 =
874 - 352 =
256 + 769 =
856 — 325 =
268 + 552 =
679-183 =
636 + 245 =
367 - 235 =
858 + 567 =
568 - 256 =
748 + 634 =
986 - 379 =
454 - 275 =
186 + 679 =




CnoxeHue 1 BbluUTaHue B npeaenax 1000

287 -139 = 681 + 286 = 759 + 185 = 402 - 167 = 729 + 168 = 873 -486 =
398 + 265 = 722 -355 = 843 - 375 = 637 + 185 = 485 - 187 = 317 +579 =
427 + 359 = 407 + 308 = 429 + 483 = 594 + 376 = 805 -697 = 485 + 496 =
700 - 347 = 114 + 595 = 368 + 273 = 366 + 278 = 546 + 269 = 901 -682 =
654 - 166 = 466 - 287 = 762 - 374 = 936 - 559 = 235 + 648 = 375 + 595 =
517 + 294 = 734 -159 = 957 - 678 = 812-357 = 634 - 176 = 264 + 197 =
820-431 = 893 - 375 = 683 + 219 = 452-178 = 677 + 296 = 533-385 =
165 + 675 = 394 + 582 = 956 - 597 = 597 + 356 = 586 - 387 = 815-146 =
236 + 396 = 981 - 358 = 488 + 166 = 499 + 336 = 358 + 479 = 425 + 588 =
657 — 299 = 505 - 246 = 707 - 589 = 863 -374 = 189 + 327 = 546 + 365 =
731-382 = 456 + 339 = 137 + 398 = 637 - 458 = 753 -265 = 673 - 287 =
816 - 587 = 573 + 247 = 845 - 386 = 305 +437 = 605 - 257 = 727 + 194 =
345 + 469 = 659 + 207 = 813-464 = 275 +438 = 731 - 567 = 167 + 475 =

448 + 174 = 834 -375 = 661 -317 = 992 -794 = 358 +473 = 654 + 268 =
259 + 346 = 901 -485 = 426 + 575 = 567 + 185 = 791-482 = 352 -166 =

782 -593 = 387 + 169 = 904 - 586 = 571 -286 = 479 + 356 = 596 + 378 =
911-648 = 769 + 167 = 687 + 249 = 366 + 495 = 616 - 347 = 768 —479 =
187 + 633 = 832-307 = 831 -546 = 724 -275 = 328 + 486 = 536 + 195 =
650 - 481 = 269 + 544 = 238 + 395 = 496 + 287 = 824 - 535 = 471-182 =
327 + 277 = 767 -378 = 327 + 494 = 720-342 = 426 + 375 = 417 - 254 =
627 + 299 = 567 + 288 = 584 - 295 = 619 - 428 = 137 + 684 = 329 + 546 =
465-278 = 957 - 758 = 946 - 879 = 274 + 639 = 301 -163 = 678 - 489 =
367 + 458 = 546 - 387 = 156 + 467 = 811-324 = 796 + 158 = 610 -354 =
742 - 454 = 172 + 683 = 849 - 694 = 574 - 178 = 115 +796 = 802 -388 =
563 + 367 = 473 + 395 = 536 + 348 = 437 + 265 = 628 — 349 = 395 + 475 =
806 - 535 = 803 -624 = 319 +482 = 965 - 576 = 459 + 368 = 467 + 366 =
89+ 796 = 877-388 = 810-351 = 564 + 387 = 814 -637 = 632-194 =
136 + 497 = 641 + 198 = 623 - 235 = 752 - 563 = 454 - 165 = 184 + 357 =
413 - 265 = 219 + 364 = 718 % 193 = 807 -315+= 183 +525 = 843 -375 =
374 + 347 = 719 + 161 = 287 + 486 = 436 + 375 = 756 - 497 = 653 -374 =
815 - 556 = 711-138= 652 - 274 = 198 + 436 = 621 -372 = 274 + 686 =
976-718 = 948 - 679 = 907 - 408 = 584 + 257 = 243 + 597 = 629 + 283 =
268 + 158 = 539 + 145 = 497 + 385 = 736 -389 = 495 + 138 = 804 -319 =
400-146 = 715-656 = 782-494 = 631 -354 = 432 - 164 = 720-482 =
907 -679 = 425+ 173 = 833 - 547 = 602 - 374 = 588 + 216 = 316 +499 =
745 - 436 = 369 - 277 = 924 - 465 = 374 + 567 = 477 + 397 = 573 + 268 =
256 + 585 = 335 + 466 = 476 + 425 = 711-493 = 465 - 286 = 421 -136 =

738+ 173 = 312-144 = 269 + 392 = 837 - 298 = 733-574 = 537 -299 =
457 + 293 = 684 + 197 = 538 + 274 = 481-193 = 343 + 489 = 909 - 687 =
608 - 149 = 845-396 = 602 -195 = 455 + 366 = 679 + 156 = 164 + 598 =

(3




Hymepauus

COHP&LH&‘HHS.' HN. — Knacc, eq. — eguHnulYbi, CoT. — COTHU, [ec. — HEeCATHH, ThbIC. — ThICAYMN.

9cot.9 pec. =
Scor.5ep. =
6cor.6pec.5epn. =

2 cOT. TbIC. 7 AEC. ThIC. =
8 coT. TbiC. 2 e, ThIC. =
9 pec. Tbic. 5 coT. 6 e, =
1 cort. TbiC. 6 pec. =

9 corT. TbiC. =

1 cor. Tbic. 3 eq. Thic. 5 pec.
3 COT. ThIC. =

7 eq. Tbic. 5 coT. 6 pec. =
3 coT. Tbic. 4 gec. Thic. 9 e,
6 nec. Tbic. 9 pec. =

8 coT. Tbic. 6 pec. 5en. =
265 pec.6ep. =
10cor.2ep. =

600 en. 2 Kn. =
15en.3kn. =

5 cor. TbIC. 6 eq. ThIC. =

6 pec. Tbic. 6 coT. =

8 coT. Thic. 8 pec. =
9en.Thic. 9en. =
9cor.3en. =

7 coT. Tbic. 5 efl. Tbic. 8 coT. =

8 pec. Tbic. 2 en. Thic. 1 en. =
20 en. 2kn.500 eq. 2 Kn. =

1 pec. Toic. 3 eq. ThiC. 4 gec, =

47 coT.5en. =

1 corT. TbIC. =

6 coT. TbiC. 5 pec. =

70 pec.9en. =

6 eq. TbiC. =

3cor.7ep. =

4 pec. Toic. 1 flec. 4 ep. =
5cor.9pec.4en. =

3 cort. Thic. 3 eq. =

8 nec. Thic. 6 eq. Thic. 5 coT. =

1 pec. Thic. 9 pec. 6 en. =
5coT1.Thic. 9 eq. =

n

8en. 3kn.56en. 1kn. =
7 pnec. Toic. 8 pec. =

4 en. Tbic. 3 coT. 2 pec.
5 pec. Toic. 8 pec. 5 en.
2 coT. Thic. 3 cOT. =
S50cor.7en. =

375 pec.6ep. =

6 coT. Tbic. 1 nec. 3 en.
9 pec. Thic. 6 gec. =

1 cot. Tbic. 7 pec. Thic. 4 e, =

8en. MnH. =
2 en. Toic. 7coT. 1 gec. =
4 coT. ThiC. =

6 coT. Tbic. 4 eq. Thic. 6 gec. =

9 pec. TbiC. =

5 coT. Tbic. 3 pec. =

7 pec. tbic. 1 coT. 9 epn. =
3 coT. Tbic. 4 efl. TbIC, =
1 cot. Thic. 8 ep. =
2cor.3pec.5en. =
6cot.9en. =

77en. 2kn. =

38 en. 3un. =

9 coT. TbiC. 4 eq. TbiC. =
4 pec. Tbic. 7 coOT. =

2 cor. Tbic. 1 pec. =
Sen. oic. 6 en. =
coT. 4 ep. =

1 cor. Tbic. 4 eq. Toic. 1 coT. =

2 pec. Thic. 1 eq. Thic. 5ef. =
7en.3kn.80eq. 2Hun. =

1 nec. mnH. 8 en. Thic. 7 gec. =

96cot.len. =

9 corT. ThiC. =

2coT.MnH. 6 eqn. =

30 pgec.5en. =

9en. Tbic. =

5 pec. Tbic. 8 nec. 1 en. =
8 cort. Tbic. 5 coT. 2 pec. =

O

8en. 3un.7en. 1 un. =
3lcor.5en. =

243 pec. =

58 cort. =

12cor.3en. =

567 pec. =

789 cor. =

8 Tbic. 9 en. =

14 cor.9ep. =

68 cor. 4 epn.
83 cor.5en.
78 Thic. 9 e,
92 Tbic. 52 pec. =

79 cor.62ep. =

500 coT. =

750 en. 2 kn. =

49en. 3kn. =

7 coT. ThiC. 4 fec. =
12en.3kn. 15en. 2 un.
6en.toic. 15en. =

9 cor. ThiC. 9 coT. =

6 nec. Tbic. 5 eq. Thic. =
67 en. 3KN. 28 en. 2 Kn.
8 pec. tbic. 4 en. =

507 cot. 7 eg. =

8 coT. TbiG. =

3 cot. ThiC. 8 gec. =

99 pec. 9 gec. 9 en. =

7 pec. Tbic. =
4cor.9pec.2en. =

6 coT. Thic. 6 e, =

3 fec. Tbic. 7 coT. =
5pnec.toic. 1 pec. 9 en. =
2en.3Kn.5en. 1 un. =
7en. 3un.69en. 2 kn.
7en.3un. 14 en. 2 kn.
6 en. MnH. 5 cor. =
45en.2kn. 7 en. 1 Kn.
62en.2un. 15en. 1 n. =



[eneHue c ocTaTkoMm

67 :5=0 (oct. O)
87 :9 =[O (oct. O)
71:8 =0 (oct. O0)
80 :30 = [ (oct. OJ)
62:7 =0 (ocr. O)
15:18 = 0 (oct. O)
60 : 25 = I (ocrT. [J)
80:12 = O (ocr. [J)
80:50 = [J (oct. [J)
77 :8 = O (oct. O)
98:11 =0 (oct. O)
80:9 = (oct. )
80:70 =0 (ocrt. OJ)
89:7 =[] (ocT. 1)
93:7 =0 (ocr. OJ)
91:8 =0 (ocr. OJ)
100: 24 = [J (ocT. OJ)
80:13 = I (ocr. )
10:30 = O (oct. OJ)
70:4 =[] (ocrt. )
107 : 3 =0 (oct. OJ)
51:12 =1 (ocr. OJ)
70:13 =0 (oct. O)
111:6 = [0 (oct. )
93:13 =0 (oct. O)
100: 15 = O (ocT. O)
61:2=0(oct. O)
92:3 =01 (oct. O)
83:6 =0 (oct. O)
110:9 =0 (oct. )
130:8 = O (oct. OJ)
88:6 = [ (oct. OJ)
87 :2=[ (oct. O)
95:7 =0 (ocr. O)
50:3 =0 (ocrt. O)
79:4 =[] (oct. [J)
99:6 = [ (ocr. )
63:8 = [ (oct. O)

49 :8 = O (oct. OJ)
69 :7 = O (oct. O)
58:9 =0 (oct. O)
125:8 = O (oct. O)
112 :3 = O (oct. O)
85:6 = O (oct. O)
53:4 = (ocT. [)
88:5 = (ocr. )
93:2 =0 (oct. O)
158 : 7 = O (ocr. OJ)
199:6 = O (oct. O)
102:7 = O (oct. OJ)
137 :9 =0 (oct. O)
136 :5 = [J (oct. O)
12:43 = [0 (oct. OJ)
134:9 = (ocT. O)
75:8 =0 (oct. O)
110:20 = O (ocT. [J)
148 : 7 = I (ocT. OJ)
127 :6 = O (ocT. O)
140:50 = [J (ocT. O)
103: 12 = O (ocT. 0)
15:29 = O (oct. O)
99:24 = [ (oct. ()
166 : 7 = I (ocT. OJ)
114:11 =0 (ocrt. O)
11:70 = 0O (ocr. O)
170 :8 = O (ocT. O)
141:7 = O (oct. O)
198 : 10 = O (ocTt. [I)
163:5 =0 (oct. O)
425:6 = O (oct. )
278:9 =0 (ocr. O)
265:13 = [ (oct. O)
133:17 = O (ocT. O)
89:8 = [ (ocr. OJ)
104:16 = [J (ocT. )
91:14 = (ocr. O)

: 0 =11 (ocrT. 4)
:9 =13 (ocT. 5)
14 =9 (ocT. 2)

: 0 =11 (ocT. 1)
: 0 =10 (ocT. 4)
:8 = 14 (ocT. 6)

: 0 =21 (ocT. 2)
:5 =19 (ocT. 3)

: 0 =8 (oct.5)
:8 =3 (ocT. 7)

: [0 =4 (ocT. 2)
+O =T (oert. 5)
:5=13 (ocT. 3)
0 =14 (ocT. 1)
=9 (ocT.9)
:3 =16 (ocr. 2)
:6 =13 (ocT. 4)

: O =5 (ocT. 5)

: 0 =4 (oct. 13)

:7=17(oct. 1)

. O =25 (ocT. 2)
;[0 =32(ocT. 1)
1 7=12 (oer. 2)
.0 =14 (oct. 1)
=4 (ocT.7)
:9=9 (ocT. 2)
0 =5(oct. 2)
:22 =4 (ocT.12)
:13=5(ocT. 9)
;[0 =4 (ocT.9)

:10 =6 (ocT. 5)

:0=3(ocr. 1)

112 =8 (ocrT. 3)

108 : [J =4 (ocT. 8)
133: 00 =5 (ocT. 3)

O

: 56 = 3 (ocT. 5)

107 : 0 =11 (ocT. 8)

O

b

: 14 = 8 (ocT. 5)

87 :0=5(ocT. 2)
[:19 =3 (ocrT. 4)
99: [ =2(oct. 9)
49 : [0 =15 (ocT. 4)
0:8=12(ocT. 7)
85: [0 =5 (ocrt. 5)
O:5=19 (ocr. 3)
[]:18 =4 (ocT. 9)
59: 0 =19 (ocT. 2)
114: 0 =12 (ocT. 6)
(0:4=23(ocT. 1)
155: [0 = 25 (ocT. 5)
40: [0 =2 (ocrT. 4)
0O:17 =7 (ocT. 6)
[1:8=9(ocT.7)
89: 0 =9 (ocr. 8)
0:52=0(ocrT. 11)
93:0=7 (ocT. 2)
[0:17 =8 (ocT. 4)
141 : 0 = 23 (ocT. 3)
0 :5 =35 (ocT. 2)
166 : [0 = 18 (ocT. 4)
J:16 = 8 (ocT. 2)
O :4 =32 (ocT. 2)
122: 0 =17 (ocT. 3)
182: [0 = 20 (ocr. 2)
(1:40=6 (ocT. 17)
0:5=34(ocr. 1)
179: [0 = 19 (ocT. 8)
(J:22=8(ocrT. 21)
(0:14 =4 (c1. 11)
89: [ =5(ocT. 4)
[J:23 =6 (ocT. 18)
O:15 =9 (ocrT. 9)
105: 0 = 17 (ocT. 3)
150: 0 = 9 (ocT. 6)
115: 0 =19 (ocT. 1)
0:13=8(ocr.7)




YMHoxeHue u genenue Buga 60: 3,40 x2,180: 6

720:8 = 450:5 = 30x6= 40x3 = 100:5= 90:3-=
30x3 = 60:3 = 40x 2= 60:2= 20x 4= 50 x4 =
5x80= 150:5+= 240:8 = 80:2= 70x2= 40x8 =
490:7 = 420:6 = 40x5= 270:9= 60x3 = 5x10=
180:2+= 40:4 = 60x7= 40x9 = 360:9= 30x5=
0x3= 270:9 = 3x10-= 180:3 = 5x60 = 560:7 =
810:9-= 140:7 = 240 :8 = 30x6= 40x9= 150 x 30 =
7 x40 = 70x 8 = 180:2 = 810:9= 360:6 = 6x50=
360:9 = 4 x60 = 420:6 = 5x60= 160:4 = 480:6 =
540:9 = 30x9= 80x8= 350:5= 120:6 = 250:5+=
210:3 = 120:4 = 7 x40 = 60 x 8 = 400:8 = 720:8 =
200:5= 420:7 = 240:8 = 8x90 = 2x60= 80:4-=
2x30= 60:2= 400:5 = 100:2= 90:30 = 1007 =
80x6 = 9x70= 180:6 = 6 x 60 = 480:8 = 6 x 80 =
180:3 = 3x60= 8x90 = 9x70= 60x7 = 540:9 =
9x90 = 60:20 = 2x30= 160:8 = 5x20= 90:3=
450:9 = 150:5 = 80x9= 5x90 = 20x30 = 120:2 =
4 x50 = 720:9 = 70x8 = 540:6 = 100x 5 = 180:3 =
8x80= 50x3 = 210:3 = 4 x40 = 270:3 = 360:9 =
240:3 = 300:5+= 9x40 = 320:4 = 90 x8-= 280:4 =
400:5= 60:3= 50x6 = 210:7= 8x30-= 50x7 =
320: 4= 10x8= 9x70= 180:6 = 20x5= 630:9 =
720:8 = 40x5= 60x3= 30x8= 90 x2= 6x80=
240 :8 = 6 x 80 = 90 x4 = 350:56+= 9x60-= 70x2=
2x60= 490:7 = 9x40-= 720:9= 30x9= 450:5+=
120:4 = 170:1 = 120x0 = 40:5+= 600:10 = 40x7 =
90x6 = 350:7 = 60x9 = 3x70= 80x4-= 2x90=
40x9 = 450:9 = 20x6 = 30x5+= 5x 560 = 160:4 =
100:2 = 90 x 8= 720:8 = 400:5= 70x0= 120:3 =
190x0 = 9x40 = 80:2= 2x70= 60x9 = 350:7 =
540:6 = 180:3 = 3x560= 560:7 = 8x80= 420:6 =
20x 8= 100:2 = 80x9= 350:5= 900:3 = 70:1=
810:9= 30x9= 2x20= 10x8+= 50x5+= 8x70=
560:8 = 320:4 = 250:5+= 40x5= 420:6 = 60 x 6 =
150:3 = 60:2= 6 x 60 = 240:3 = 9x70= 630:7 =
100x 2= 5x20-= 180:6 = 3x60-= 180:3 = 100:2 =
9x80= 160:5 = 630:9 = 1x40= 60:2= 3x90=
180:6 = 70x6 = 40x3 = 30x8= 50x9 = 60:30 =
140:7 = 120:6 = 770:70 = 900 x 30 = 630:7 = 720:9 =
60 x4 = 90:3= 60 x 90 = 60x7 = 5x90= 40x5+=

e,




YMHOXeHHUe U aeneHue KpyrnbIx yucen

290 x 30 =
700 x 80 =
8500:17 =
600 x 120 =
130x 70 =
3600:30 =
480 : 160 =
1600 x 30 =
6200:50 =
60 x 140 =
7600:40 =
850:170 =
600 x 40 =
780 x 20 =
190 x 60 =
30x 140 =
7200:90 =
160 x 70 =
8800:80 =
9500 : 50 =
5250:70 =
2x 1750 =
40 x 340 =
1100:50 =
9600:80 =
1200:80 =
1400 x 70 =
4400: 110 =
3400:20 =
7000:50 =
400 x 30 =
7200:24 =
2020 x 4 =
60 x 1090 =
8000 : 160 =
5040:28 =
20 x 430 =
70 x 140 =
6400 : 40 =
540 x 50 =

1800:6 =
720:12 =
5000x 9 =
5100:17 =
1600 x5 =
750 x 30 =
8500 : 170 =
5100:17 =
510 x50 =
250 x 60 =
680:40 =
480: 160 =
220 x50 =
810x90 =
1740:60 =
4340:70 =
70 x 400 =
1900 x 30 =
150 x 80 =
57000 : 30 =
2760 :60 =
360x 3=
1900 x 90 =
4800 : 40 =
1600 x 50 =
2600 : 130 =
1900 x 5 =
1200:150 =
4320:90 =
6000:4 =
420 x 30 =
40 x 370 =
12400:310 =
3000:75 =
30 x 210 =
130 x 60 =
4200:210 =
640: 160 =
30 x 200 =
940:20 =

36000:90 =
120 x 50 =
6300:21 =
340x20 =
4200:6 =
7600:40 =
600:40 =
4500:3 =
760:20 =
9100:70 =
1900 x 30 =
700 x 40 =
3300:60 =
170 x 70 =
60 x 150 =
3150:50 =
9800:7 =
1020:6 =
40 x 180 =
7800:60 =
40 x 360 =
3800:20 =
1120:80 =
11700:90 =
7700:70 =
9000:60 =
1700 : 100 =
830 x 50 =
40 x 190 =
9300:310 =
160 x 70 =
7000: 140 =
65000: 130 =
40 x 950 =
5000: 25 =
30 x 1800 =
960:120 =
1850 x 20 =
6500 : 50 =
320x 70 =

et

520x 70 =

8 x 8000 =
3900:130 =
600:15+=
2800:20 =
1900 x 30 =
1200:12 =
180 x 40 =
810x90 =
220 x 70 =
1550:50 =
960 : 160 =
6200 : 50 =
210x 80 =
2880:90 =
6800 : 80 =
1500 x 4 =
280x7 =
7600 : 40 =
8500 : 50 =
50 x 430 =
19x 100 =
560 : 40 =
170x 70 =
2100:700 =
60 x 180 =
1360:80 =
9800 : 140 =
840:70 =
700 x 40 =
9000 : 300 =
180 x 50 =
30 x 530 =
40800:8 =
470 x 200 =
60300 : 30 =
640 x 40 =
5000 : 40 =
3600:12 =
30 x 460 =

300 x 80 =
700: 140 =
6000:12 =
130x 5=
7000:50 =
1800 x 80 =
1700 x 40 =
7800 : 60 =
2880:90 =
190 x 60 =
8000: 16 =
1600 x 3 =
330 x60 =
6300 : 60 =
250 x 60 =
620 x 30 =
4500 :50 =
6000 : 150 =
8x 160 =
170 x50 =
4410:70 =
14400:80 =
130x 20 =
60 x 1400 =
1700 x 6 =
1330:190 =
7x180 =
9000: 180 =
160 x 70 =
7600:190 =
310x40 =
3120: 1560 =
10200:30 =
9x1100 =
6900 : 30 =
60 x 1200 =
8200:410 =
130x 70 =
900 x 40 =
1300:20 =




|
YMHOXeHue u AeneHue Kpyrnbix yucen
230 x 30 = 840: 60 = 220 x 60 = 7200 : 90 = 80 x 400 =
400 x 170 = 190 x 40 = 3300 : 60 = 190 x 40 = 5100 : 30 =
3800 : 20 = 6300:3 = 5100 : 50 = 7800 : 60 = 280 x 60 =
4400 : 400 = 8500 : 170 = 310x70 = 310 x 50 = 2840 : 20 =
70 x 520 = 1600 x 40 = 980: 20 = 1400 x 80 = 170 x 50 =
720: 40 = 2600 : 20 = 810 x 40 = 1500 x 4 = 6500 : 50 =
3600 : 900 = 1000 : 40 = 170 x 50 = 4970:70 = 210 x 10 =
7500 : 50 = 4800 : 16 = 9100:70 = 8000 : 16 = 160 x 30 =
600 : 4 = 51017 = 210 x 50 = 150 x 7 = 9000 : 150 =
6900 : 60 = 130 x 30 = 18 x 60 = 150 x 90 = 3000 : 250 =
320 x 70 = 120 x 800 = 420 x 50 = 7600 : 40 = 150 x 80 =
370 x 50 = 1900 40 = 5100 : 170 = 4800 : 30 = 7500 : 50 =
510:70 = 6800 : 200 = 60 x 130 = 8400 : 60 = 170 x 30 =
6800:17 = 7600 : 4 = 8800 : 80 = 750 x 30 = 1200 : 40 =
1800 x 3 = 9500 : 50 = 7800 : 60 = 3290:70 = 2760 : 60 =
900 x 400 = 390: 30 = 40 x 280 = 580 x 20 = 730 x 50 =
1500 : 15 = 250 x 30 = 4500:3 = 29 x 30 = 17 x 200 =
8000 : 16 = 6600 : 6 = 80 x 410 = 4500 : 50 = 140 x 40 =
290 x 30 = 50 x 140 = 620 x 70 = 1900 x 90 = 1120:80 =
940 x 10 = 1350 : 50 = 8400 : 70 = 5600 : 40 = 730 x 20 =
630 x 50 = 1560 : 60 = 680 x 20 = 6500 : 50 = 160 x 50 =
6000 : 30 = 340:170 = 5600 : 800 = 180 x 40 = 3900 : 30 =
280 x 40 = 18 x 600 = 1260:9 = 1000 : 50 = 130 x 60 =
70 x 250 = 3600 : 60 = 6300 : 60 = 5200 : 40 = 120 x 90 =
7200 : 80 = 7200:90 = 120 x 800 = 150 x 50 = 1050:70 =
1300 x 50 = 9000 : 5 = 850 x 70 = 170x 70 = 1400 x 60 =
90 x 140 = 220 x 80 = 840:70 = 1100 x 80 = 5700 x 30 =
18900: 9 = 500 x 40 = 180 x 60 = 9600 : 80 = 1400 x 50 =
120 x 80 = 720018 = . 1440:90 = 3900 : 30 = 430 % 70 =
5600 : 40 = 1500 x 3 = 140 x 40 = 130 x 80 = 340 x 40 =
4200 : 30 = 9600 : 160 = 110 x 60 = 1700 x 30 = 3100 : 20 =
110 x 900 = 900 x 40 = 5670 : 70 = 8550 : 50 = 7200 : 60 =
17 x 200 = 1700:17 = 320 x 40 = 180 x 80 = 1360 : 80 =
140 x 70 = 640:4 = 8880 : 80 = 3100: 20 = 9870 : 70 = ]
75000 : 50 = 4800: 16 = 160 x 90 = 5500 : 50 = 190 x 30 = r
160 x 90 = 140 x 30 = 4200 : 30 = 180 x 9 = 6000 : 50 =
1500 x 60 = 190 x 80 = 8000 : 50 = 8400 : 140 = 650 : 130 = ,
6000 : 400 = 160 x 40 = 360 x 60 = 150 x 9 = 190 x 40 = .
30 x 140 = 770:70 = 44 x 300 = 230 x 50 = 720 x 60 = :
5600 : 200 = 920: 4 = 170 x 30 = 6300 : 70 = 5600 : 280 =




BHeTabnuuyHoe yMHOXeHUe u feneHue

46x3 =
5x37 =
| 108:3 =
52x7 =
370:5=
14 x9 =
114:6 =
8x26 =
65x4 =
3x49 =
| 112:4 =
28x8=
136:8 =
56x6 =
2x97 =
350:7 =
126:9=
49 x 5 =
34x8-=
108:6 =
119:7 =
4 %88 =
162:9 =
76x3=
68 x6 =
7x49 =
96:6 =
104:8 =
‘ 63x4=
72x6=
153:9=
5x 56 =
9x27 =
133:7 =
43 x 8=
144 :9 =
56x6=
102:6 =
3x47 =
182:7 =

240:6 =
120:8 =
39x6=
117 :9=
3x87-=
105:7 =
47 x 7 =
18x9 =
128:8 =
132:6 =
4x38=
153:9 =
65 xH =
9x 16 =
168:8 =
24 %7 =
46 x 8 =
91:7-=
171:9=
6 x27 =
58x4-=
175:5=
86x5=
128:4 =
138:6 =
53x9 =
8x39 =
6 x 46 =
140:7 =
186:6 =
64x7 =
189:9 =
208:4 =
5x76 =
324:6 =
66 x4 =
246 :6 =
5x98 =
17x9=
162:9 =

231:7=
66 x5 =
7x57=
72x9=
156:3 =
69 x6 =
168:3 =
116:2=
4x75=
86x8=
192:3 =
48 x5 =
192:4-=
168:7 =
4 x69 =
175:5 =
156:6 =
85x6=
9x47 =
144:6 =
128:2=
Bx7=
63x8 =
7x36 =
195:5=
182:7 =
89x3=
94 x5 =
8x 49 =
126:9 =
144:8 =
6x99-=
54 x8 =
171:9=
9x33=
78 x 6 =
112:8 =
57x9=
36x6+=
5x63 =

i

76 x4 =
104:8 =
8x65=
89x5=
6 x 87 =
114:6 =
36x9=
58 x7 =
126:7 =
192:6 =
5x26=

117:9=

85x4-=
9x39-=
133:7 =
112:7 =
86 x4 =
T3x7 =
6 x 57 =
136:8 =
9x25=
135:9 =
174:6 =
198:9 =
96 x 5=
50x8-=
119:7=
87 x6 =
7x67=
4x75=
288:9 =
135:9=
45x 5=
8x39=
216:8 =
224 :7 =
7 x68 =
128:8 =
28x7 =
192:6 =

217:7 =
304:8=
105:7 =
89x4-=
62x 8=
967 =
117:9=
112:7 =
6x54=
9x44 =
104:8=
93x5=
35x8=
112:7 =
7x62=
86 x6 =
65x9=
261:9=
94 x4 =
8 x 46 =
156:4 =
208 :8 =
95 x6 =
56 x5=
9x49 =
205:5 =
9B x7-=
8 x 36 =
252:9=
185:5=
66 x9 =
6 x83=
203:7 =
58 x5 =
114:3 =
9x63 =
79%x4 =
46 x 7 =
124 :4 =
135:5=




BHeTabnuuyHoe YMHOXeHWue U geneHuve

12x2= 75:3= 24 x 6 = 108:9 = 5x25=
9x16 = 22x2-= 2x28= 14x5= 95:5=
70:5= 17T1:9= 9x19= 117:3 = 36:3=
6x18 = 16x2= 108:4 = 4 x25= 9x 17 =
21x2= 126:9 = 27 x4 = 175:7 = Tx22=
56:2= 3x27 = 5x12= 26:2+= 112:8=
6x25= 44 :2 = 135:9= 6x17 = 108 :6 =
18x3 = 14x3= 156:6 = 84:3= 26x2=
2x17 = 150:6 = 7x19= 23x6 = 63:3=
98:7 = 8x15= 72:3= 60:5= 7x14 =
11x9= 7Tx24-= 4x17 = 8x12= 96:4 =
48:2 = 33:3= 1562:8 = 42:2 = 5x13=
26x7 = 17x7= 119:7 = 13x2= 115:5=
19x4-= 84:4-= Bx11l= 90:5+= 96:7 =
6x13 = 16x8 = 144 :9 = 20x 8= 19x6=
24 x5= 22x4 = 5x18 = 182:7 = 4x16 =
96:8 = 20x2= 162:9 = 16x6 = 126:9 =
18x8+= 52:3= 25x2= 55:5= 3x20=
54:3 = 17x3= 9x22= 2x18 = 192:8 =
3x12= 52:2 = 72:6= 80:5= 22x5=
30:2= 19x6 = 125:5 = 24 x4 = 2x16 =
76:4 = 133:7 = 9x21= 78:3= 51:3=
56:4 = 8x13+= 28:2= 12x6 = 98:7 =
6x21= 136:8 = 4x14 = 3x22= 100:4 =
65:3= 11x7= 9x20= 27 x6 = 3x11-=
105:5+= 168:7 = 45:3 = 6x15= 126 :7 =
2x14 = 5x28 = 5x21= 162:6 = 3x24=
22:2= 60:4-= 78:3= 144 :6 = 90:6=
Ox24= 18 x6 = W ITx16= 5x11= 15x8=
54:2= 84:7 = 48:3 = 7x20= 5x24=
112:8 = 25x8 = 15x4 = 104:3 = 77:7 =
26x5= 38:2= 20:20 = 126:6 = 18x4 =
8x11= 27 %7 = 5x16= 17x5= 152:8 =
102:6 = 12x4 = 84:6= 28x6 = 19x3=
3x15= 135:5= 5x18= 9x14 = 8x12=
32:2= 21 x8= 168:8 = 120:8 = 120:5+=
117:3 = 5x15= 44 : 4 = 8x22+= 76:4 =
5x20= 64:4= 13x7= 18x6 = 57:3=
35x3= 7x16 = 52x3= 189:7 = 2x19=
120:8 = 91:7+= 7x18= 65:5= 6x16 =




Beiuucnenus B npegenax 100

774 +52+26+48 =
112 + 506 + 94 + 88 =
75+237 +325 + 163 =
304 +212 +108 + 96 =
528 +93 + 172 + 107 =
34 + 146 + 266 + 54 =
148 +330+170+ 52 =
43+54+65+76+27 =
357 +28+112+43 =
162 +43 + 828 + 57 =
136 + 61 + 129 + 264 =
260 + 220 + 480 =
466 + 380 + 120 + 34 =
154 +218+326 +2 =
427 + 16+ 373 + 184 =
397 + 549 + 103 =
616 +498 + 84 =
272-99-172 =
705-217 - 305 =
314 + 150 + 536 =

253 +247 + 395 =

576 +49 + 124 +31 =
355+ 165+ 145+ 15 =
425+412+75 =
712-270-312=
189 + 211 +617 =

963 -540-163 =

216 + 215 +254 =
771-205-131 =

687 +23+113 =
256 + 71+ 129 + 344 =
507 - 102 - 207 =

308 +212 +408 + 92 =
611-79-211-29=
473 +125+123+175=
876 -111-165=
143 + 154 + 265 + 127 =
897 - 315-297 =

324 +239+176 +61 =

Bbiyncnu ynobHeim cnocobom.

4x7x25=
5x18x2+=
25x200x4 =
25xTx4x1=
8x9x5x2=
5x7x4x5x6=
Tx2x6x5=
3x4x25x3=
Ox5x3x4=
Tx65xTx2=
11x10x2x15=
2x17x4x5+=
5x29x2x2=
6x4x5x3=
10x9x2x6x5=
2xTx5x5=
3x5x9x4=
8x4x15x5=
OxB6xb5x3=
25x7Tx4x10=
10x4x7x3=
20x3x8x5=
45 x6x5%x2+=
8x3x50-=
5x2x2x71x5=
8x4x5=
12x7x5=

4 x9 x50 =
2x28x5=
6x7x15=
2x8x45=
4x35x5x2=
9x25x3=
10x40x 11 =
4x16x 10 =
2x29x15=
50x4x2x6 =
20x37x5=
2x6x50x70=

QL

16 x4x5-200 =
2x9x50-450 =
25x7 x4+ 300 =
4x9%x15-240 =
75x47 +75x53 =
46 x 12+ 8 x 46 =
89 x87-89x77=
58 x91-50x%91 =
54 x49-49x 53 =
34x31-34x11=
136 x9+65x9 =
440 x7+260x 7 =
670x6-170x6 =
27T x43 +27 x 57 =
59 x 46 — 44 x 59 =
2x94+8x94 =
67 x30-7x30 =
(327 +420)- 127 =
415+ (75 + 210) =
65 x 32 + 65 x 68 =
49 x 16 +49x 5=
57 x39-57x38 =
96 x 95-94 x 95 =
62x76-76x52=
39 x 58 + 58 =
84x41-84-=

28 x 62+ 38 x 28 =
812-(68+612) =
69x3+69x7 =
47 x6-47 x5 =
2x79+8x79=
67x3-7x3=
687 - (135 + 187) =
51 x4+9x6=
(8373 +289)-73 =
62x8-2x8=
959 — (150 + 359) =
(378 + 569) - 168 =
10x6x15x9 =




HdeneHue Ha ABY3Ha4YHOE YUCHIO

54:18 =
3x27 =
85:17 =
18 x4 =
84:14 =
96:12 =
4x15+=
5x19 =
48 :16 =
25x4-=
78:26 =
9x18=
56:14 =
76:19 =
4x17 =
29x3=
2x19=
92:23=
84:12+=
45:15=
18 x5=
39x3=
2x23=
96:24 =
91:13+=
18x3 =
7x13 =
51:17 =
60:12+=
Il x3=
8x23=
84:28 =
98:14 =
17 x5 =
6x14 =
65:13 =
24 x 4 =
4x19=
96:12 =
78:13 =

4x23= 105:21 = 64:4-=
64:16 = 81:27= 91:13=
14x5= 117:39 = Tx12=
78:13= 68:17 = 64 :16 =
104 ;13 = 35x5= 3x33+=
42 x 3= 256:32 = 56:4 =
2x74= 4x42 = 105:15 =
6x19= 225:45 = 90:18 =
90:15= 5x37 = 65:13 =
99:33 = 116:29 = 57:19=
6 x48 = 79x6 = 104 :13=
4x95= 147 : 69 = 84:14 =
111:37 = 6x48 = 5x14=
152:28 = 95x4 = 8x12=
37x4= 258 : 43 = 156:13 =
8x79= 35x4= 19x4-=
126:42 = 16:16 = 126:18 =
16x6 = 5x19 = 78:13 =
90:18 = 153:17 = 6x13 =
35x3+= 24 x3 = 136:17 =
3x93= 162:18 = 112:14 =
80:16 = 126:14 = 94 :47 =
75:25 = 259 ;37 = 2x38 =
34 x7= 136:17 = 114:19 =
70:14 = 6x27 = 4x23 =
54 :27 = 84:21= 126:14 =
4x36= 215:43 = 102:17 =
9x13+= 19x8= 3x36=
66:11= « 112:16-= 190:19 =
96:16 = 7x18 = 144 : 16 =
3x19= 224 :32 = 6x13 =
25x4= 9x23= 126:18 =
93:31= 15317 = 27 x5 =
72:24 = 4x28= 128:16 =
4x17 = 171:19= 6 x 26 =
13x8+= 26 x8 = 104:13 =
72:18 = 77 :11 = 19x7=
95:19= 13x8+= 96:16 =
84:14 = 104:13 = 117:13=
60:15+= 80:16 = 76:19 =

Q2>

72:12 =
78:13 =
48 :16 =
84:16 =
48:12 =
102:17 =
8x12=
6x18 =
98:14 =
12x7=
4x19=
96:12 =
6x13=
34x3=
128:16 =
182:13 =
99:11=
5x14 =
9x15+=
120:15=
2x47 =
117:13 =
5x18=
135:15=
8x24-=
133:10 =
170:17 =
57x5=
86:17 =
9x 16 =
156:12 =
26x7=
187 :17 =
154 : 14 =
5x23=
108:12 =
126:18 =
7Tx22=
68:17 =
90:18 =




CnoxHble BbipaxeHus

Onpe.nenm, KaKoe OencTBue B Kamaom BblpamMeHun ABNAETCA NocnegHuM.

650-70x4+140:20 =

720 +180-160:20x6 =
280+30x6-125:5=
870 - (130 +50):30 =

150 x 3 - (280 - 35) + (230 + 370) =
340-51x3+144:12=

(760 + 140) - (670-170) : 100 =
850 - (370 + 30) x (300 - 298) =
201 -168 +26 x 3 +840: 280 =
30x50:2+480x2:30 =
170+78x2:4-120:6 =

196 - (300 - 256) + (501 — 364) =
50x 11-(381-198)+ 114 =
116:29+170:34 + 258 :43 =
(5x12x 10): (28 + 150 + 122) =
(183 +327 +190) : (5x 5% 14) =
(310-184-126):(700: 70 x 95) =
136 + (210 + 53 -129) - 198 =
(801 -654):3+ 101 x5=
(175:5+427:7)x2-95=
408:2+118x3-70x4 =
280+ 2 x (302-200):4 =
(408:4+66x2):2-19 =

(37 +43)x9:12-75:5=
400 : 4 x (640 + 360) : 10 =
1300-100:20x 125 =
(700-200:4)x 2 =
13x5+(100-16 x 4) =
170-256:8 + 168 =
750-63x2:3=

(918 +182) : (75 +25) =
190-(80-150:5)x 2 =
30x6-50+300:20x3 =
800-80:5x(3+7)=
(158:2+84)-225:5=
750+120:3-60+17 =

(24 +46) x 40 -420:60 =
1000-476:68+24 x5 =
(120-48:3x2):4=

(1000 -490) : (300 -65x 2) =
(76 +34)x50-720:120 =
680+ 180:60-170+ 19 =
(236:2+79)-224:7 =
900-176:11x(95:19) =
60x7-70+490:7x2=
370-(110-17x5)x 4 =

(637 +363):(80:16 x 10) =
290+74x3:2+=
460-182:7+379 =

18 x5+ (1256-15x5) =
(180-360:4)x 90 =
950-160:20x 7 =
328:8x(108:36):3 =
(46+44)x6:3-90:15=

(287 :7+24x3)-(91:7)+45=
340 +3x(107-89):9 =

(256 :8 +546 :6)x 2 - 114 =
176 + (417 +252:4)-79 =
(596 - 269 - 126) x 5 =

(363 + 147 +190):(7Tx25x 2) =
(50 x 6 x 2) : (228 + 50 + 22) =
162:27+190:5:2=

60 x 11 — (453 - 265) + 157 =
231 -(100-72) +(102-64) =
(605-586) x4 +95x3 =
360+68x2:4-110:5+=
45x6:9+350x2:50=
304-175+27x4+112:14 =
720 - (265 + 35) x (400 - 398) =
(830 + 170) - (795 - 695) : 100 =
410-17x3+150:3x2 =

75 x 6 - (345-66) + (420 + 180) =
630 - (190 +50):6 =
450+60x7-175:5=
490+260-140:20x 5=
740-80x40+180:20 =
276:3x10-(912-615) =
303-720:10x2+98 =

QD




YpaBHeHusn

c:6=600-586
C=

bx 18 =302-212
b=
17+a=78+67
a:
x:3=66+9
x:
dx16=80-16
d=
17+d=85-39
d=

14 xy=43+27
y:
x:8=48:4
X:
60:12=70:a
a:

16 xc=135-39
C:
95-27=4xy
y:

Xx—136 = 164 + 257
x:

99:11=bH:8
b=
64:c=96:24
C:
x-50=15x6
X:
a:4=40x3
a:
y:10=700:7
y:
91:13=56:x
x:

d+136 =514-178
d=
35+58=64+D
b=

a+ (44 +36) = 120
as

X+ (67+74)=156
X=
84+32+c=170
=
a-(82-16)=110
as=

yx (17 x 3) = 204
y=
d+(71-52) =138
d-=

c-14x3 =68

c=

b x (37 x 2) = 222
b=
c:(116:2)=4
c=
145+ x +6 = 523
x=

102-3+y=57
y‘_'.

28 xc+54 =110
c=
T1+x:7=84
x:

200-x:6 =180
x:

<20 x (¢ x 3) = 360
C:

29 +ax 4 = 309
a:

108 - (x + 76) = 93
x:

300 — (x + 87) = 45
x:

d - (320 + 180) = 650
d=

17 x y = 65 + 88

z:18=84:12

z=
412-342=210:y
y:

65=130:x

x=

c+(134-17) = 180
c:

a-215= 175+ 64
a:

17 x y = 153

y=
(90-35) x y = 165
y=
145-dx 6 =61
d=
7Tx13=b-117

f o i
(91-x)-48=35
M=

137 - (65-b) = 47
b=

241 + (a-54) = 300
a:
(62+b)-71=48
b=

217 +136=y-215
e

d+72=150

d=
30x(c:5)=120
CcC=
300:x=10x5

x:

56:(32:y)=7
y"'_'
149-2z=136-50
z:

c:8=84:7

C=




Mpeobpa3oBaHusi UMEHOBaHHbLIX Yucen

800 kr=[lu
500m = [ cm
3mM8cm=[cm
1340 mm = [0 gmMJ cm
15em=0Cm

4 428 MuH = [J MuH
5am% = [ cm
28mMuH = ¢
100m=0gm

480 MuH = [ vy
2178u =0 HKr
1lcytr6uy=[y
190 Mm = O cm
52u =[] HKr

890 kon = [J py6 I Kon
3MMH40c=[c
124 = [ muH
8mM42am=[cm
2 py6 = [J kon
4200gm = m
3cm? = O mm
360 ¢ = [ MmuH
3ur=0r
8004 = [ cyr

890 mm = [ gm[J cm
6418 MUH = [] MuH
100 gm = O cm
6745m = O kMmO m
2kM =[O M
6MMHS50c=c
6M2 = [ am
40u=0rT
390 Mm = [ cm
12MuH20c= ¢
36000cm=0Cm
S5cmM2mm = mm
220r=0u
51780 ur = [ wr

3 py6 8 kon = [ Kon
Sceyr=0y

4460 cm = O MO gm
O9M7cm=0cm
1484 = [Jcyr
230 MM = O cm
7m12am=0Ocm
4172u=0kKr
22km=0m
6m=0CIMMm
6kmM210mM=0Om
540 ¢ = [J MuH
5600am =[Im
755Tt=0u
73000cm = m
1l4mMmu=0Oc
11r=0nr
8u=0O#wr
32u=0#r

151 mm = [ em] MM
140pMv=0Om

500 kon = [ py6
31Tt2u=0Owr
3eyt8u=04y
17810 kr= [ ur
5416 MWH = (] MuH
12000 M = (J km
320c=0O0muH O ¢
12cyt=0vy

546 MWH = [J MWH
80am=0m
100M* = a
4MH9c=c
8cyr=0y
O9m6am =0 am
32muH=c
3724=cyrldy
35000 m = [] km
500 muH = O 4 [J mun
20t6u=0uy
6KM30M=[Mm
729 vMm = D cm [ mm

P

6 kM= Ora
15u=0wr
900 am = Om
3m%6 gm’ = O v’
400cm=0Om™

16 MuMH = ¢
1MMH40c=0c
32migv=0am
6T5u=0wr
6eyr18u=[y
900 u = Kr
140gpm=0Om
64= 0] MuH
5000 r = ] wr

18 py6 = [ kon

6 oM 9 MM = [ Mm
3a=[1m2
2r120r=0Or
5mM3am = Mm
3 am? 9 oM? = O cm?
120 u= O wr
30cyr=0y
8cMm5mm = O mm
23m6cem=[lcm
127=0uy
620c=0CmMuu Oc
48pm5cm = com
2355 kr= [T Kr
1y5c=0c
3cmM’ 8 MM = O MM
532 MM = [ cm] Mm
20y = [ muH
9604 = [ cyT

9 kM2 = [ M
2375u=0uy
25u 8 kr= [ kr
54y12c=0c¢
6ra= [ M
74432 MUH = [J MuH
ScytBuy=[y

2




HencTBnn ¢ MMeHOBaHHLIMU YUCTIAMK

43 MUH + 34 17 MuH = 60 Kon x 5 = 75Kon x 8 =
3MuH —48c = 42Konx 3 = 810r:30r=
54-37 MUH = 6x12y= 271:200 =
15aM6M+4cm 3 MM = 5amlicm:3= 2KM400m x 5 =
7KkM 655 M+ 276 ™ = 9mM3cm:3+= 6kmM300m:9 =
9 py6 - 4 py6 52 kon = 7py6 50 kon:5 = N0cm:3cm =
6mM-58cMm = 47500Hr:15= 5am6cem:14cm =
S5M-14m= 9 py6 : 50 kon = 3435MUH x B =
7T1-460Hr = 2445MMH x 4 = 720T1:90 =

90 py6 - 16 py6 72 kon = 39rx2= 600 km : 5 =

45 MUH -6 MUH 34 ¢ = 600T:6 = 14cyt5ux5=
20 MUH -7 MuH 40 C = 960 kr: 6 = S5cyr:12 =
65MMH30c-38 MnMH 49 C = 7 MuH x 10 = 10mM:25¢cm =

87 py6 40 Kon — 28 py6 10 Kon = 2eyr:12= 4mM80cm:6 =
45 py6 70 Kon — 85 Kon = S5cyr: 10 = 35¢cm:5mm =
28kmM45mM+78m = 24 ¥m x 8 = 72py6x7 =
795M+6KM32Mm = 8T14ux4-= 10cyr:10=
7TKr350r-600r = 5kr200rx5 = 17 py6 15 Kon x 3 =
6M70cM-1m90cm = 86 Krx 5 = 40 py6 30 Kon x 4 =
Somb6em+7cm = 7 py6 : 50 Kon = 3m:5=
3agm7cMm-1am7cm = 6 py6 56 kon : 2 = 50m25¢cm: 25 =
5u35Kr-65Hr= 5mM4pgmx6= 12m:8=

871491 kr+ 1 1509 kr = 6mun :40c = 62 Kon x 6 =

18 py6 68 kon — 9 py6 70 Kon = 3pyb624kon:12 = 1175ux4-=

28 U 75Hr—9u 87 ur = dmapmx6= 6 py6 : 25 Kon =
52ra-7ra35a-= 10 py6 30 kon x 4 = 2cM5MM x 7 =
43 kM 37 M- 18Km 145m = 4440MuH : 4 = 250 m x 8 =
38KM 178 M + 654 M = 1200T1:6 = 64:40 MuH =
8418 MUH + 154 42 MuH = \ 750r:125r= 12pm24cm:12 =
22cMO9MM+ 11 cmM 7 Mm = 40 py6 70 kon x 6 = 4MmH40c:7 =
12 kM -5 kM 627 M = 7Tpy6:5= 2ropa8mec:8 =
TMUHE0Cc+BMUH SS9 C = BT:5Hr= 8omlicm:9cm =
8amM7cm-2am 68 cm = 250m x 8 = 24r:50r=
37gm-22am 17 cm = 94 Kkrx 5 = 34:5=

21 py6 75 Kon + 4 py6 25 Kon = 6T4ux4-= 7ur200r:90r =
700r+4ur370r-= 560 kr: 80 = 9KkmM6B00M:8m=
80cm+6m56cm = 11gM4mMm x4 = 4cytdy:20y =
6eyr154+7cyr 184 = 8cyr:24 = 3TO6Hr:6Hr=
12mM90cm-63cm = 17MmM x 6 = 18cyT184:6 =
6 py6 70 kon + 4 py6 30 kon = 43 KmMx 2 = 1kmMB50M:5m =




Bbiuucnenus B npeaenax 1000

BbinonHu BbiMMcnernAa yeTHo.

300 - (55 - 26) + 17 = (25x6-142) x O + 144 = (120:40+60:4)x 3 =
700-(35+7):6 = (7x12-79)x 8 + 360 = 256 -4 x (75:3) - 87 =
530 - (96 - 87) x 3 = (64:16+54:18) x 10 = 18 x 3+ (75:25)x 17 =
135+ 81 : (45 - 36) = 60+70x4+13x4 = 580 - 270 + 30 x 8 =
(150-70):20x 9 = 600 - 100 x (48 ;: 24) = 990:3+18x 5=

(245 - 34) - (263 - 73) = (14x5-63:9)+35 = 50 x (39-24:3) =

(75 + 15) : (120 - 90) = 63:3+210:7-7= 420:(45:9 + 16) x 5 =
(50 +60) +(190-180)x 7= 700 - 100 x (36 : 18) = 1600:4-15x5+84:12 =
(68 +32) + (91 + 9) - 25 = 690 - (540 - 420) : 6 = (16 x5+72)~(35: 7 +55) =
(30:5+14)x 4 = (73-18):5x 10 -45 = (65+79)x5:9+170 =
(200 - 20) : 90 x 50 = 740 - (680 - 430) : 5 = (62x3-108):6 + 199 =
(330 +30) : 60 + 14 = 15+ (13 -5)x 30 = (145-62+157): 8x 2 =
(270 - 20) : 50 x 30 = 80 x4 -270:90 x 10 = (95:5+ 261 +20): 25 =
54:6x5-238 = 21x3:7x11= 100:2:10x22: 11 =
0x35+99-65= 52:4+67-35= (54x4-6):70x 19 =
(27 :3)x (72:8) = 96+32x2:16 = 15x8:30+160: 8 =
(115 +37) (45 +78) = 76 + 17 x 4 - 49 = (200 : 50 + 25 x 4) : 52 =
190 + (67 - 63) x 8 = 105-13 x 7 + 39 = (49 +43):23x35:70 =
(100 :4) x (24 : 8) = (9x6+18):24 x 29 = 125:5x (31 +13x 3) =
(125 + 75) - (210 - 60) = (29+69): 14 x 9+ 38 = 3x(819:9-75)+52 =
(72:18) x (75 : 15) = (80 :40 x 47 - 26) : 4 = (357 +63): 2019 =
117-6x9x2 = 87 +24x3:8-29 = (369:3-728:7)x 2=
(51:17)x (98 : 14) = (93-17):19x24-75 = (75% 10 - 697) x 3 =
900 - (69 +81): 2 = 42-18:(54:9) = 117 +149-15x 5 =
(91:13) x (48 : 12) = 128+ (42:7-6) = (93-17x3+78):4 =
72:36 x 6054 = (75-25)x 5-74 = 392 - 107 - 45 + 567 =
40x9:(90-81) = 132+96:8-17 = 98 : 49 x 60 - 86 =

(69 + 56) + (29 + 34) = 96:6¢ (50 -46) x 9 = 54:18x26-81:27 =
(84:12) x (64 : 16) = 36:9x5+8x (54-47) = (14 x5:7) x (160 : 80) =
9x9+36-57 = 107 + 35 x 3 - 48 = 235-(96: 16 x 12 + 99) =
76:19x 12 + 59 = 720:9-13x4 +19= 400-72:36 x 40— 65 =
(96:12) x (52 : 13) = 75x4+18x2-30x6 = (48 :24 x 47 -26) : 4 =
(740 + 80) — (450 — 70) = (57:3+87):2-26= (32x2+17):27 x42 =
(130 -90) - (61 — 55) x 3 = (90:30+70:2)x 2 = 314 - (98 : 14 x 27) =
66:22x 9 +77 = 72:3+6x (140: 14) = (76:4x3)-(90:2) =
68 +69:3x2-15= (88:11+60:2)x (92-89)= 16x6-49+84:6 =
100-70+54:9x 15 = (11+45+34):5:3+7 = 176:8+369:9 =
120-90:30 x 20 = (37 +43):4:5+80 = (29+7)x5:60-17 =
28:2x4:7x10= 48:6+24 - 17 = 27 +4x9x2-49 =

Qa




3apaum Ha OBUXEHMe

Yepenaxa nonsét co CKOpOCTbI
30 m/4. 3a KaKoe BpeMA OHa npe-
ofloneeT paccToAHue 3 KM?
Ortser:

Benocuneguct exan 3 4 co cKo-
pocteio 12 Km/4. Hakoe pac-
CTOAHWE OH Npoexan?

OrtgerT:

Beptonét nponeten 630 kM 3a
3 4. Y3HaK ero CKoOpocCThb.
OteeT:

TypucT Weén 5 4 co CHOPOCTLIO
5 km/4. Hakoe paccToAHWe OH
npowén?

Ortser:

lpy3oBuK npoexan 156 kKm co
cKopocTbio 52 km/y. Hakoe Bpe-
MA oH 6bin B NyTU?

OtseT:

Moean 4 4 exan co CKOPOCTbHO
57 km/4. Kakoe paccTofaHue
npoexan noean?

OrtgerT:

JNowapae Gewana co CHOpPOCTbIO
64 km/4. 3a KaKoe BpeMA OHa
npobemut 256 km?

OtserT:

Oenebun 3a 7 4 nponnein
210 kM. Haingy ero cKoOpocTb.
OrtgeT:

Nepokon npowén 120 kv 3a 44,
Haiiom chopocTs negokKona.
Otger:

MoTbinék 3a 6 ¢ nponeten 24 m. C
KaKoW CKOPOCTLIO OH neTen?
Otser:

Hapack nnbin 3 4 CO CKOpPOCTLIO
15 km/4. Hakoe paccTtoAHuMe OH
nponnein?

OtseT:

W3 peyx roponoB Bbiexanu Ha-
BCTpeuy Apyr apyry aga aBtobyca
CO CKOpOCTbIO 62 KM/4 1 58 KMm/M,
OHW BCcTpeTMnUCh 4Yepe3 4 u.
Yemy paBHO pacCTOAHWE Meway
ropogamu?

OteeT:

C pByx aspoapoMOB OfHOBpe-
MEHHO BbifeTenu OBa BepTonéeta.
OpuH neten co cropocTbio 240
KM/, a apyroin — 210 km/y. Yepea
CKOMBKO 4acOB OHW BCTPETUNMCD,
ecnu paccTOAHWE Meway a’3po-
apomamu 7150 km?

Ortger:

[Ba ryca netenu HaBcTpe4y Apyr
Opyry co CHopocTbid 5 HM/4 WU
6 kM/4. Kakoe pacctoAHue Gbino
Meway nTuuamu, ecnu  OHW
BCTpeTUNUCL Yepes 9 47

Orger:

M3 roponos, paccTOAHUE Meway
HoTopbiMKM 750 KM, OQHOBpEMeH-
HO Bblexanu HascTpeuy Apyr
npyry pnea noesga. CropocTb
nebaoro noeana 55 km/M. C KaKoi
CHOpPOCTbLIO exan BTOpoW noesf,
€CMnK OHW BCTpeTunucs Yepes 6 47
OrtserT:

Ot pBYyX npu4anoB OAHOBpe-
MEHHO OTNNbLINKM HABCTpEeYy Apyr
opyry 2 katepa. CKopocTbk nep-
goro 40 kwm/M, BTOoporo — 30
KM/4, Yepes CKONMbKO YacoB OHU
BCTPETUNWUCbL, €CNYM pacCTOAHUE
Memay npudanamm 210 km?

Ortger:

NekHKUK npoweén 3 km 3a 50 MuH.
Haiow cKopocTb NbIMHKUKA.
OrgerT:

M3 pnepeBHM OQHOBPEMEHHO Bbi-
exanu B NPOTUBONONOKHLIX Ha-
npasneHnAx fBa Benocunegucra
co cKopocTbio 30 KM/4 1 28 KM/u.
Hakoe pacctoaHue GyneTt memay
HUMMK Yepes 3 47?

OrgeT:

[Ba wyKa Bbinetenu ogHoBpe-
MEHHO B  NPOTUBOMONOMHbIE
CTOPOHbLI CO CKOPOCTbIO 8 M/MUH
1 6 M/MuH. OHM yoanunuce gpyr
ot apyra Ha 70 M. Ckoneko Bpe-
MEHU OHU neTenu?

OrtseT:

C Ttypbassl OOQHOBPEMEHHO Bbl-
WM B NPOTVUBOMOMOWHBIX Ha-
npaeneHWAx Oea Typucra. Yepes
5 4 paccToAHue Memay HUMK Obl-
no 60 kM. HakoBa cCKOpOCTb BTO-
poro TypucTa, E€cn1M CKOpPOCTb
nepBoro 5 KM/47?

OrgerT:

M3 rHesna ogHOBPEMEHHO B Npo-
TUBOMOMOWHBLIX  HanpaBneHnAx
BbineTenu pBe CcuHUYKKU. Yepes
18 c paccroAHue mempgy HUMU
6bino 1278 m. CropocTb nepsoit
cuHKMYKKM 40 mic. C Kakol cropo-
CTbIO NETUT BTOPaAA CUHUYKa?
Otser:

Ot nogvespa nownv ofHoBpe-
MEHHO B NPOTUBOMOMNOMHBLIX Ha-
npaeneHvAx OBa newexona co
cKopocTkio 65 M/MUH 1 70 M/MWH,
Kakoe paccroaHue ByneT mempy
newexopamu yepes 20 MUH?
OtBerT:

Hapn nponnbin 300 m 32 6 MUH.
C KaKoW CKOpOCTbLIO OH NNbINT
OrtseT:
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3apaum Ha ABMXEeHUe

Yepenaxa nonsér co CHOPOCTbIO
30 m/y. 3a KaKoe BpeMA OHa npe-
oponeet paccToAHue 3 KM?
OteeT:

BenocunegucTt exan 3 4 co cko-
poctblo 12 Km/4. HKakoe pac-
CTOAHWE OH npoexan?

OteeT:

Beptonér nponeten 630 KM 3a
3 4. Y3Hall ero CKopocTb.
Ortgert:

TypucT WENn 5 4 cO CHKOPOCTLIO
5 KM/4. Hakoe paccTofHuWe OH
npoweén?

Ortser:

IpysoBuk npoexan 156 km co
cKopocTbio 52 Km/4. Hakoe Bpe-
MfA OH Bbin B NyTn?

Ortger:

Moezn 4 4 exan CoO CKOPOCTbIO
57 km/4. Kakoe paccTofaHue
npoexan noean?

OrtserT:

Nowapp Gewana co CHOPOCTbIO
64 km/4. 3a KaKoe BpeMA OHa
npoGemunT 256 KM?

OrtserT:

OenbcpyH 3a 7 4 nponnbin
210 kM. Haitu ero cKopocTs.
OrtBeT:

Nepokon npowén 120 kM 3a 44,
Haigu ckopocTh negoKona.
Ortgert:

MoTtbinék 3a 6 ¢ nponeten 24 m. C
HaKOoWM CKOpPOCTLIO OH neTen?
OtgerT:

Hapack nnein 3 4 co cKopocTbio
15 kM/4. KHakoe paccToAHue OH
nponnbin?

OrteerT:

M3 pByx ropogoe Bbiexanu Ha-
BCTpeYy Apyr apyry aga astobyca
CO CKOpOCTbio 62 KM/4 1 58 HM/Y.
OHu BCTpeTMnUCh Yepes 4 u.
YeMy paBHO paccToAHWEe Memay
ropogamun?

Otger:

C pByx aspoApoMOB OfHOBpe-
MEHHO BbiNeTeNy Osa BepTonéra.
OpuH neten co cropocTeio 240
KMm/Y, a gpyrorn — 210 km/4. Yepes
CHOMBKO 4acoB OHW BCTPETUNUCH,
ecnyv paccToAHWe Mewny aspo-
apomamu 7150 km?

Orteert:

[Ba ryca netenu HascTpeuy Apyr
OpYry €O CKOpPOCTbIO 5 HM/M W
B km/u. Kakoe paccTtoanue Bbino
Meway nTuuamu, ecnv  OHU
BCTpeTUNUCL Yepes 9 y4?

Orger:

M3 roponos, paccTOAHWE Meway
KoTopbiMM 750 KM, OOHOBpPEMEH=-
HO Bblexann HascTpedy AOpyr
ppyry nea noespa. CropocTb
nepeoro noeapa 55 km/4. C KaKoiA
CKOpPOCTbLK exan BTOpOW noesf,
€Cnu OHW BCTPeTUNUCh Yepes 6 4?7
Otger:

Ot pnByx npuyanoe ofHospe-
MEHHO OTNANbLINKU HABCTpeYy Apyr
opyry 2 Katepa. CKopocTb nep-
goro 40 kwm/M, BTOporo — 30
KM/4. Yepes cKOMbKO YacoB OHW
BCTPETUNWNCL, €CNW paccTOoAHWE
Memay npuyanamu 210 km?

OTeer:

TNenkHuK npowén 3 kM 3a 50 MuH.
Hanau ckopocTb NbiHKMKA.
Orger:

W3 pepeBHW OOHOBPEMEHHO Bbl-
exanu B NPOTUBOMONOWHBLIX Ha-
npaBneHWAX ABa BenocunegucTa
co cKopocTbio 30 KM/Y4 1 28 KM/M.
Hakoe paccrosnve GypeT memay
HUMMK Yepes 347

OtBerT: ’

[Ba MyKa BbiNeTenu ogHoBpe-
MEHHO B NPOTUBONONOMHbLIE
CTOPOHbI CO CKOPOCTbIO 8 M/MUH
n 6 m/MuH. OHK ypanunuce apyr
oT apyra Ha 70 m. CKoneKo Bpe-
MEeHW OHU netenu?

OrTseT:

C T1ypba3el ogHOBPEMEHHO Bbi-
lUAM B MNPOTUBOMONOMWHBIX Ha-
npaeneHuvAx OsBa Typucra. Yepes
5 4 paccToAHue Memay HUMK Obl-
no 60 kM. HakoBa cKOpOCTb BTO-
poro TypucTa, E€Cnu CKOpOGTb
nepsoro 5 KkM/47?

Orser:

Ma rHeana ogHOBpEMEHHO B Mpo-
TUBOMOMOWHBIX  HanpaBneHuaAx
BbineTenu pse cuHuukKu. Yepea
18 ¢ paccrosHue wmewpay HUuMU
6bino 1278 m. CropocTts nepsoit
cuHnukn 40 m/c. C KaKoi cKopo-
CTbl0 NETUT BTOPaA CMHKUYKa?
OrseT:

OT nogvesga nownu ofHospe-
MEHHO B NPOTUBOMOMOMHBIX Ha-
npaBneHWAX fABa newexoga co
cKopocTblo 65 M/MUH 1 70 M/MUH,
Kakoe paccrosaHve ByoeT memny
newexonamu yepes 20 MUH?
OrtserT:

Hapn nponnein 300 m 32 6 MUH.
C KakoW CKOpOCTLIO OH NAbINT
OrserT:




Haxoxcnenue 4acTu 4Yucna v uenoro Yyucna no ero 4acTu

1/5 yucna 25 =
1/7 yncna 84 =
1/10 yucna 100 =
1/12 o160 =
1/150190 =

1/3 0763 =

2/9 07127 =

2/15 07160 =

7/8 oT 96 =

3/7 o1 56 =

4/11 0188 =
3/20 o1 100 =

3/4 o152 =

7/12 0184 =

9/20 o7 400 =

3/7 or 140 =

2/5 4ucna 125 =
5/11 yucna 77 =
5/8 uucna 160 =
5/9 uucna 180 =
5/7 umcna 210 =
4/5 yucna 350 =
7/10 yucna 130 =
7/15 wncna 90 =
4/25 yucna 100 =
2/3uncna72 =
7/8 yucna 64 =
4/9 yucna 108 =
1/2 yucna 38 =
5/7 wncna 280 =
3/5 4ucna 155 =
5/6 yncna 642 =
3/8 uucna 400 =
7/9 wncna 540 =
4/15 yucna 450 =
6/13 yucna 65 =
7/18 yucna 720 =
1/60 yucna 660 =
5/7 yucna 210 =
9/10 yucna 150 =

1/9 yucna pasHbi 10 =
1/6 4ncna pagHel 7 =
1/12 yucna pagHsbl 8 =
5/6 yncna pasHbi 30 =
3/5 yucna paBHbl 15 =
4/5 4ncna pasHbl 36 =
3/7 yncna pasHbl 63 =
1/7 yucna paBHbl 120 =
2/9 yucna paBHbl 18 =
2/15 yucna pasHbl 77 =
1/20 yncna pasHbl 100 =
3/4 yncna paBHbl 48 =
2/7 yucna pasHbl 140 =
3/5 yncna paeHbl 120 =
5/9 yucna pasHbl 50 =
2/3 yncna pasHbl 40 =
3/8 yucna pasHbl 240 =
5/6 yncna pasHbl 60 =
7/8 yncna pasHbl 56 =
4/9 wnucna pasHbl 36 =
3/11 yucna paBHbl 99 =
4/5 yucna pasHbl 32 =
7/9 yncna pasHbl 84 =
3/7 ynucna pasHbl 42 =
2/11 yucna pasHbl 60 =
2/9 yucna pasHbl 16 =
7/10 4ncna paBHbl 63 =
3/5 yucna pasHbl 45 =
59 yucna pasHbl 100 =
11/12 ynicna pasHbl 66 =
13/16 yvcna pasHbl 39 =
2/7 wicna pasHbl 56 =
19/20 yucna paBHbl 76 =
719 yucna pasHbl 91 =
8/9 uncna pasHbl 72 =
17/18 yucna pasHbi 85 =
9/14 yucna pasHbl 81 =
2/3 yncna pasHbl 40 =
4/9 yncna pasHbl 36 =
3/5 4yncna pasHbl 30 =

1/10y4 = [0 MuH
1/5am = cm
12m =0 cm
12v=0uy
12em=0m
9/20 u = O Kr
310kr=0r
5/124 = O muH
711000 kr=r
9/10 4 = [0 MuH
3/5m=0cm
2/150km = m
35T=0uy
S58kr=0r
5/6cyr=0y
19/100kr=0Or
4/20 u = [ Kr
7107=0uy
357=0u
7/50 4 = [J kr
3/4m=0cm
2/154 = [J MuH
3/10am = [ cm
3/4 4 = [] MuH
4/5kr=0r
7/10u= O wr
53/100 U = [ Kr
3Brkm=0m
7/1124 = [0 MuH
3/100m = (O em
9/10T=0uy
3/10km =[O m
4/57 = Kr
38cyr=0y
21/100wr=0r
67/100 u = [ Kr
4/25km=0m
SM12cytr=0y
5/6 4 = [0 MuH
4/12cyt=0y




3afaym Ha HaxoXaeHWe JONU YUCna U YUCNna no ero aone

B capy 90 nepesbes. AGNoHu co-
cTasnAlT 1/9 YacTb BCex Ooepesb-
eB. CKonbKo AGnoHb B cany?
OTgeT:

[Ina ynakoBkM nogapka oTpesa-
nn 1/4 yacTb NeHTbl, ANUHA KO-
Topon 20 M. CronbKo MeTpoB
NeHTLl oTpesanu?

OrtserT:

B ropone 27 H6acceiHoB. U3 Hux
1/9 HaxoguTCA NOQ OTKPLITHIM
HeboM. CKONbKO OTHKPLITLIX Bac-
ceiHoB B ropope? CKonbKo B
3aKpbITbIX NOMelWeHUAX?

Ortgert:

[OnAa pemoHTa nona npueeanu
35 AlWwmKoB nnuTku. B nepBbii
OeHb ynounu 1/5 yacte Bcewn
nnTEU. CKOMBKO AWMKOB NITUTKK
ocTtanoce?

OtgerT:

Ha opgHoi nonke 16 KHur, aTto
coctasnaet 1/3 4yactb KHWAr Ha
BTOpou nonke. CHONbKO KHWUM Ha
BTOPOW Nonke?

Ortger:

Bpurana crtpouTenei oTpeMoH-
TMpoBana 7 KBapTup, 3TO coO-
ctaenaeT 1/6 yactb BCex KBapTUp
B nogbesne. CKoNbKO KBapTUp B
39TOM nogbesfe ocTanochk oTpe-
MOHTUpOBaTh?

Ortgert:

B marasud npueeanu nbiku. 90
nap nbkk NpegHasHavyeHbl Ana Ka-
TaHWA ¢ rop, aTo coctasnAet 1/4
4YacTb BCEX Nap nbik, MPUBE3EH-
HbIX B MarasuH. Ckonbko nap 6e-
rOBbIX Mbi¥ NPUBE3NN B MarasuH?
OrtserT:

[nuHa npamoyronbHuKa pasHa
9 cm, a wupuHa 4 cm. Ero nno-
wanab coctasnAet 1/10 yacte

nnowaad Keafgpata. Hawngwu
nnowane KeagpaTta.
Orser:

OnuHa 3ana 15 m, a ero wupuHa
cocTasnAeT 1/3 4acTe ANUHBLI.
Haign nnowagb ¥ nepumeTp
3ana.
Ortser:

HayHblil y4acTok umeeT npamo-
yroneHyio hopmy WHpUHOW 24 M
u anvHon 30 m. [Jom 3aHumaeT
1/9 yacTe y4acTKa, ocranbHyio
3aHumaeT ra3oH. Hakywo nno-
Waab y4acTKa saHUmaeT ra3oH?
OreerT:

Ha Ttepputopun nnowapsio 200
M nocTpounu Kade, OKpPYHEH-
Hoe knymbamu. Hakoea nnouwagb
3TUX KNyMO6, ecnu MarasuH 3aHu-
maeT 2/5 Bcew Tepputopun?
OrteeT:

Havou nnowane w nepumeTp
NPAMOYronNbHUKA, WWPUHE KOTO-
poro 6 gOM, YTo cocTaenAaet
1/4 yacTb ero ANUHLI.

OrmgeT:

OnvHa KoBpoBOW [OpOMKM B M, @
WwupuHa coctaenaet 1/3 eé gnu-
Hbl. HaKoi AnuHbl Hy#Ha Tecbma,
4ToBbl OBLWKNTL 3TY OPOMHKKY?
OteerT:

OnuHa npamoyronbHuka 14 cm,
WwrpuHa coctaBnAet 1/2 vacts
anuHbl. Haiou nepumetp u
nnowans NPAMOYrofbHUKA.

OteerT:

Typuctel B 1-i1 geHs npownu
24 kM, BO 2-i neHb — 2/3 npoii-
AeHHoro BYepa. B 3-i geHb npo-
Wnv NONOBUHY MyTW, NpPOWAEH-
Horo B 1-1 1 2-1 geHb. CKonbKoO
KUNOMETPOB NPOLWNN TYPUCTLI B
3-i peHb?

OrtserT:

C 6asbl oTNpaBunM B MaraswHbl
571 200 Kr oBowew. B 1-in mara-
3uH otnpasunu 1/4 yacTtb Bcex
oBouen, Bo 2-h — 2 1 800 Hr, a
ocTanbHble oBowu B 3-i1. CHonb-
KO OBOLWEN oTnpasunu B 3-i1 ma-
rasmH?

OtBeT:

B cronosyi npuBesnu Hapto-
cdenb. Ucnonbsosanu 95 Kr Kap-
Tocbena, 2aTto cocTasnAer 1/4
4YacTb OcCTaBllerocA KapTtodena.
CroneKo Bcero Kaptodena npu-
BE3NK B CTO!'IOBYFO?

Otger:

Ha nonkax ctoana nocyna — Bce-
ro 140 npeametoB. [lonoeuHy
BCEW Mocyfdbl COCTaBNANM Tapern-
K1, 1/5 4YacTb OpYrol NoOnoBWHbI
COCTaBMNANM Yallku, a ocTanb-
Hble — Bmogua. Cronbko Gnrogeu
6bIno Ha nonke?

OtserT:

B rapame 58 nerkosbix MalluH,
yto cocrtasnAer 1/3 vacTtbs oT
Yyucna rpysosbiXx aBToOMobunei.
CHonbHO Bcero aBTomobunei B
rapame?

Ortser:

Bbicota kopabenbHOW  cocHbl
36 M. Bbicota enu cocrtaenaer
3/9 BbICOTHI TaKol cocHbl. HakoBa
BblcoTa enu?

OrtseT:




3apauvm Ha HaxoXzeHue NNowaam U nepuMeTpa

Hangu nepumertp kBagparta co
CTOpPOHO# 7 cM.
Ortger:

Haiiogn nepumetp Tpeyronbhuka
co cTopoHamu 5 am, 7 am un 9 am.
Orser:

MepumeTp Pa8BHOCTOPOHHEro
TpeyronbHuka 39 cm. Haungwu
ANVHY KawaoW CTOPOHLI.

Ortser:

Onuua npAmoyronbHuKa pasHa
6 MM, a wupuna 10 mm. Haigw
ero nepumerp.

Ortger:

Hanan nepumeTtp pasHocTopoH-
Hero TpeyroneHWKa Co CTOPOHOMN
5 am.

Otser:

Haign nepumetp keappara co
CTOpoHOI 12 mMm.
Orger:

MepumeTp TpeyronbHuka 48 cm.
OpHa cropona paBHa 17 cm,
gpyraa — 15 cMm. Yemy pasHa
TPeTbA CTOpOHa?

OrtserT:

HaihgW nepumeTp npAMoyronsHu-
Ka co cTopoHamu 12 amu 16 am.
Otgert:

Mepumetp pasHobegpeHHoro
TpeyronbHuka 29 gm. Hawngw
ANWHY HKawaoou M3 OBYX ofuHa-
KOBbIX CTOPOH, €Cnu [OnuHa
TpeTbeln cTOpoHL! 11 am.

Oreer:

MepumeTp KBagparta 160 MMm. Ye-
MYy paBHa ero cTopoHa?
OrserT:

Haiow nepumetrp pasHobep-
PEHHOro TpeyronbHWKa, ecau
anuHa  ocHoeawuAa 12 gm,
6oKoBanA cTopoHa paBHa 14 am.
Ortser:

Haiav nnowape kKeagpata co
CTOpoHo# 8 am.
OrtBer;

Yemy pasBHa nnowans npamo-
yronbHuKa co ctopoHamu 12 mm
M9 Mm?

Orger:

Bo aBope noctpounu cnoprus-
Hylo nnowanky 18 m Ha 10 m.
Haitaw eé nnowape.

OtgerT:

OnuHa Komuatel 18 M. LLupuxa
coctaBnaeT 1/3 yacTe eé QnuHbI.
Haigu nnowans KoMHaTsI.
OrserT:;

Haiau nnowans npAMoyronsHu-
Ka, ecnu ero WWpuHa pasHa 7 cMm,
a oinvHa B 3 pasa GonbLle.

OrteerT:

Hanou nnowans npAMOyronbHU-
Ha, ecnn ero anvHa 12 cm, a
WMPUHA Ha 7 CM MeHblUe ANUHbI.
OtseT:

Yemy paBHa OnunHa NpAMOYronb-
HWHKa Tennnubl, ecnv eé nnowans
pasHa 12 Mm%, a WwupuHa 3 M?
OtseT:

Haion anudy KBaapaTHOW HOM-
HaTel, ecnv eé nnowanb pasHa
36 m°.
Orser:

Mnowane npamoyronsHoro 3ana
paBHa 150 m°. Ero wwupuHa —
10 M. Onpegenu anuHy sana.
Ortser:

WwpuHa npAamoyronbHoro Kopu-
nopa 2 M, gnuHa 5 M. CHonbko
notpebyeTcA Kpacku mNA NOKPbI-
TMA nona, ecnu Ha 1 m® pacxo-
ayetca 150 r kpacku?

Ortger:;

OnvHa wapda 2 m, a wupuHa
COCTaBnAeT MOMOBUHY ero anu-
Hbl. Hakoi OnuHel pomukHa BbiTh
TecbMa, 4T0BBI 0BWUTE O
KpaAM 3ToT wapdg?

OtserT:

WupnHa 3zana 20 M. OHa B
2pasa MeHble, 4eM [ANMHa.
Yemy pasHa nnowane 3ana?
Ortser:

MuweHunuen saceAnn KBagpaTHoe
none co cropoHon 40 M. Hakon
OMUAaeTCA ypomail, ecnu ¢ 1 M2
cobupaioT 20 Kr 3epHa?

Orser:

CnoptvsHaa nnowapgka npamo-
yronbHoN opMbl 3aHMMaeT nno-
wane 108 M2 WupuHa nnowagkm
9 M. Haiinv eé nepumeTp.

OrteeT:

MNpAMOYronbHUK cocTasneH u3
WwecTu HBagpaToB GO CTOPOHOM
2 cm, cocTasneHHbIX B ABa pAda.
Haitau nepumetp u nnowape co-
CTaBMNEHHOro NPAMOYIoNbHUKA.
Oreer:

Ha pnetckoit nnowaake pasmepom
32 m Ha 10 m noctponnu gee Ge-
Cefiy KsagpaTHol opmel co
cTtopoHol 7 M. Hakasa nnowapp
ocTanack csobofHoin?

Oreer:

KeapgpatHylo knymby co cropo-
HOW 7 M oKaHTOBbIBawT Goparo-
pom. Cronbko meTpos Gopgiop-
HOW NNUTKK NoHanobuTca?
Oteer:

MoTonok komHaTel 5 M Ha 8 M
o6KnenBaloT KBagpaTHBIMKU NNUT-
Kamu co ctopoHamu 4 am. CKonb-
KO NNUTOK NoHapobuTca?

Ortger:




[ || —

3apaum onNs ycTHOro cyéra

B nByx Knaccax 35 peBouex, a
Manb4MKoB Ha 9  MeHble.
CKONbKO BCEro YY4EHWKOB B ABYX
Knaccax?

OrgeT:

C onHol rpanku cobpanu 68 Hr
OrypuoB, ¢ Apyron — Ha 15 kr
6onble. CKONLKO KUNOrPaMMOB
orypuoB cobpanu c AByx rpa-
AOK?

Otger:

Ha knymBy nocapunu 76 Tionbna-
HOB, @ HapuUWccoB — Ha 26 MeHb-
we. CHoNbKO BCEro LBETOB noca-
OMnu Ha Knymby?

Ortger:

Ona nopapkoB Kynunu 28 Hr Ka-
pamenu, 36 Kr WoKoNagHbIX KOH-
qJET W HEeCHONbHO HKunorpammos
1nprcoK. CKONbKO KyNWK MPUCOK,
ecnu Beero Kynunu 80 Hr KoHdeT?
OrtgerT:

[na cnoptusHoro 3ana npuBesnu
140 mAavenn. N3 Hux 45 Bonein-
BonbHbIX, 52 H6ackeTBonbHbLIX, OC-
TansHble — dyT6onbHble. CKonb-
Ko pyTBONbHbLIX MAYEW NpMBE3NN?
OregeT:

3a Tpu WrpyllkM Mama sannatuna
180 pyb. MawwuHka cromna 70 py6,
Kykna — Ha 25 pyb6 popowe.
CHOMbKO CTOWA KOHCTPYKTOP?
Otser:

CamocBan, TrpyHeHblA NecKoMm,
Becut 56 T, pockamm Ha 9 T
MeHbLLIe, YeM C NecKoM, a 6eToH-
HbiMu Bnokamu Ha 19T Gonblue,
4yem gockamu. Ha cKonbko camo-
cBan, rpyMeEHblid necKom, nerye,
yem c BeToHHbIMKW Bnokammu?
OtseT:

B nepsbiit peHb Knacc cobpan
176 Kr makynaTypsbl, BO BTOPO —
Ha 46 Kr 6onblwe. CHONLKO KUNo-
rpaMMoB MakynaTypbl Knacc co-
6pan 3a 2 gHA?

OrTBerT:

B 1-i neHb co cknaga B MarasuH
otnpasunu 21 T rpyw, BO 2-i —
Ha 5 T MeHblWwe, a B 3-i CToNbKO,
CKOMbKO B NepBbld U BO BTOPOWA
OeHb BMecTe. CHKONMbBKO TOHH
rpyw otnpasvnu B 3-i neHb?
Ortger:

Babywke 63 ropa, BHy4Ke
15 neT, a BHYK Monoxe 6abyLiku
Ha 44 roga. Ha cKONbKO BHYK
cTaplie BHy4YHn?

OtserT:

B aBTobyce 6bino 67 naccamu-
poB. Ha ocTtaHoBKke BbIWO
19 yenosek, a Bowno 7. CKONbKo
naccamvpoB cTano B asTobyce?
OtgerT:

B cronoeyw npusesnu 450 Hr
KHaptodchensa. B nepBbiil AeHb U3-
pacxoposanu 74 Kr, BO BTOPOM
Ha 17 Kr Gonblue, Yem B NepBbIi.
CHONMLKO HKUNOrPaMMOB KapTo-
cdenn ocTanocs?

OtBerT:
\

Pyyka crout 15 pyb, kapaHpaw
Ha 9 py6 pewesne; nMHelika cTo-
UT popode KapaHgalwa Ha 3 py6.
CronbKo cTovna noxkynka?
OrtseT:

Tpu cnopTcmeHa npoGewanu ac-
Tadety 3a 56 mMuH. MNepsbild npo-
Geman cBol AuCTaHUMIO 3a
19 MWH, BTOpOM Ha 3 MUH BbICT-
pee. 3a cHonbKo npoGeman
AUCTaHUMIO TPETUA CNOPTCMEH?

Otser:

M3 nByx ropopgoB, paccToAHue
Mewnay KoTopbiMu 420 KM, Bbli-
WK HaBCcTpeYy Apyr Apyry Aea
noesna. OauH npoweén 175 M,
gpyroin Ha 24 km 6Gonbwe. Ha
KaKoM paccTOAHMWM HaXOOATCA
Apyr oT apyra noespna?

Oreer:

MBaH BbinonHUN gomallHee 3a-
paHve 3a 1 4 10 muH. 3apaxue
no MartemaTuke oH caenan 3a 20
MUH, MO PYCCKOMY A3biKy 3a 35
MUH. CHONbKO BpeMeHW OH Bbl-
NOMHAN 3aflaHne No YTeHuio?
Ortger:

YTpoM B Marasud  3asesnu
300 kr ceéunbl 1 200 wr nyka. H
3aKpLITUID MarasuHa ocTanoch
110 wur ceéunbl U 70 Kr nyka.
Hakux osollew npoganu Gonblie
1 Ha CKONbKO?

OrtBeT:

3a 1 n Monoka 1 1 n Kecupa 3a-
nnatunu 53 py6, a 3a 2 n kedmpa
n 1 n monoka zannatunu 79 py6.
CKonbKo cTouT 1 n Monoka 1 1 n
Kedupa oTaenbHo?

QOrserT:

B Tpéx sanax crout 574 cryna.
Bnepsom # BTOpOM 3ane
380 cTynbes, BO BTOPOM U TPETb-
eMm 395. CKONbKO CTyNbes CTOUT
B Kamaoom 3ane?

OtserT:

B Tpéx ceKuuAx 3aHUMalTCA
185 4yenosek. Boneinbonom wu
cdytbonom 3aHumaeTca 117 ye-
nosek, oyT60N10OM M TEHHUCOM —
130 yenoeek. CHonbKo 4enoBex
3aHMMaeTCA B Kamaon cexumm?
OrteeT:




3apauv Ansi NOBTOPEeHUA

B nATM ogmHakosbix 6aHKax no-
MewaetcA 40 kr méga. CKonbKo
KWorpaMMoB Mé€na NoMecTUTCA
B TpéX Takux BaHKax?

Orser:

C nepsoit rpagku cobpanu 54 Hr
orypuoe, co BTopon B 3 pasa
MeHble. Ha cKonbKo Kunorpam-
MOB OFYpUOB C MEPBOM rPAOKM
cobpanu Bonblue, 4em co BTopoit?
Ortger:

B netHniAi narepb oTbeamaer
75 neBo4eK, a ManbyYMKoB Ha
10 6onbwe. Becex peten pacca-
Avnu B asTobycel no 40 yenosek
B Kamabli. CronbKo notpebosa-
nock aBTobycos?

OrteerT:

Hynunu Tpu opguvHaKoBbie nayvku
TBopora, scero 750 r u aBe oau-
HaKOBbie Na4vYku cMeTaHbli, BCero
400r. Ha cHonbko ofHa nauvka
TBOpOra TAMeENnee OQHOW MNayKku
cMeTaHbl?

Ortger:

Macrep 3a BocbMU4acoBoit pabo-
YniA AeHb pacnuckiBaeT 48 yallex,
a ero yyeHuK pabotaet 5 4 1 pac-
nuceiBaeT 20 YaweK. Ha ckonbko
Bonblue pacrnucbiBaeT valiek 3a
1 4ymacTep, 4eM y4eHUK?

OrtgeT:

B marasvn npuseanu 7 Kopobok
ropowka, no 20 6aHok B KopobKe,
1 5 kopobok chaconu, no 16 GaHoK
B Kampaoil Kopobke. B nepsbiit
AeHb npopganu 55 GaHok ropoluxa
n 40 6aHok dpaconu. CronbKo
Bcero 6aHoK ocTanock npopath?
OrtseT:

Alua dacoBanu B KopoBku no
100 wryK B Kamayw. Ckonbko Gbi-
o AW, ecnu 3anonHunu 12 Kopo-
6ok, u 35 wTyk octanock?

Otger:

Ha nepeoii nonke croano
18 KHMmeK, Ha BTOpoW Ha
72 uHuru Gonblue. Bo cKonbKo
pa3 Ha BTOPOW TMOJIKE KHWT
Gonblue, yem Ha nepeoit?

Ortger:

OpHa nowapne 8 geHbL cbenaer 6
Kr oBca. Ckoneko notpebyerca
OBca NATU nowagam Ha 3 aHA?
OtBeT:

B ctonosyio npueesnu pyKTbl.
ABnok 6eino 76 kr, cnve Ha 28 Kr
MeHblwe, a GaHaHoB B 2 pasa
Bonbwe, yem Abnok u cnus eme-
cre. CKonbko Kunorpammos 6a-
HaHOB NPWBE3NK B CTOMOBYH?
Ortger:

Tpu py4kn cToaT 36 py6. Cronb-
KO KYNWNW py4ek, ecnu sannaru-
nu 84 py6?

OrtgeT:

InA oKnelku cteH B KOMHaTe
Heobxogumo 96 M oboes. CKonb-
KO pynoHoB 0BG0eB HYMHO KyNuTb,
ecnu B Tpéx pynoHax 36 m o6oes?
OrgeT:

C nepBo# rpagku cobpanu 44 wr
KnyGHUKK, co BTopoi 40 Kr. Beio
KNyBHUKY pasnommnu B 6 AWK-
KOB  MOPOBHY. CHONbKO Kuno-
rpaMMoB HNyBHWKM B Kamaom
AlnKe?

Oreer:

B 6ubnuoteky npusesnu 20 na-
4YeK y4eOHUKOB no maTemaTuke,
no 12 WTyK B KaWOoW Nayke U He-
CKONbKO Navex y4yeBHUKOB No wuc-
Topuu, no 8 WTyk 8 nayke. Beero
Guino nonyyeHo 560 yueGHMKOB.
CHonbKo navex y4eGHUKOB Mo Mc-
TopuK nonyyunna 6ubnuoteka?

OrtseT:

M3 50 kr ceemux rpubos nony-
4aetca 10 Kr cywéHbix. CKonbKo
HYHMHO CBeMux rpuboB, uyTobbl
nony4ntb 90 Kr CyWEHBIX?
OrserT:

Ona cnoprtvueHoro sana Kynunwu
35 npeiranok no 9 py6 3a wryky
u 60 mayen no 25 py6 3a WTyKy.
CKONbKO CTOMN  CNOPTUBHBIIA
WHBEeHTapb?

Oteer:

B MaraauH npuseanu pynoH Tka-
HW. [Mocne Toro Kak oT Hero oT-
pesanu 38 M THaHu, B HEM ocTa-
nocs B 5 pas Gonbwe THaHK, Yem
oTpesanu. CKONbKO METPOB TaK-
H¥ BbINo B pynoHe?

Otsert:

B marasuH npuseanu 80 aAwuKos
¢ abnokamu, no 24 Kr kamabii; u
70 AWMKOB ¢ rpywamu no 19 Kr
Hamabli. CHONbKO BECAT Bce
AWWKK C PpYyHTAMKUT?

OrtserT: i

Bbabywka 3arotoBuna Ha 3aumy
22 6aHKkn KnyBHW4Horo u 13 Ta-
KnX e GaHOK ManMHOBOrO Bape-
HbA. BapeHba 13 KNyGHWUKKM Gbino
Ha 27 n Gonble, YeM M3 ManvHsbl.
CKonbKO NMTpOB BapeHbA Kampo-
ro copta zarotosuna babywxa?
Orteert:

B nByx mewxax sBcero 86 nonap-
KoB. B oiHOM Mewke Ha 14 no-
FapHOB MeHblue, YeM B APYrom.
CHonbko nopapKoB B KamooMm
MeluKe?

OrtserT:

OnAa ykpawenuna 3ana npueeanu
12 kopoBok ¢ Muwwypoi 1 14 Ko-
poBoKk c rupnaHoamu, npuuem
MULWYPLI NPpUBE3NU Ha 92 WTyKK
Gonble, YeMm rupnaHa. CKonbKo
WTYK MUWYPbI U CHOMbLKO rUp-
NAHAO NpuBeanu?

Orger:




3apayu ons NOBTOPeHUs

T

MepumeTp paBHOCTOPOHHETO
TpeyronbHuka 27 cM. Haingun ne-
pUMeTp KBagpaTa, CTOpOHa Ko-
TOPOro Ha 4 cM MeHblue CTOopo-
Hbl 3TOTO TPEYronbHUKa.

OtseT:

OpuH yenosek pacxogyet 120 n
Boabl B AgeHb. CHONbKO NUTPOB
BOObl OH M3pacxoayeT 3a Hefe-
no?

OtBer:

B wkony npusesnu 42 wkxadcpa.
1/3 yacte wkKadoB noctaBunu B
rabuHeT nepsBoro Knacca, BO BTO-
poWi Knacc — MONOBWHY OCTaB-
wwuxca. CkonbKo LKacoB nocra-
BUIM BO BTOPOW Knacc?

OrteerT:

Ha knymbGe KBagpaTHO# thopMbl CO
CTOpPOHOI 3 M Mnocagunu UpUchl,
TIONbNaHbl U Hapuucesl. Mpucamu
szacagunu  1/9 yacTe  KnymBebl,
Tionenadamu 1/3 4vactb. Hakywo
nnouans 3aH1MMaioT Hapumcebl?
OtBeT:

YTKa 3a 5 4 nponetena 200 km. C
KaKOWM CKOPOCTbIO neTena yTha?
Otser:

Onuua npamoyronbHuka 70 cm,
wupuHa Ha 40 cM MeHbLUEe ANUHBI,
Haiiau ero nepumeTp 1 nnowams.
OrserT:

Hakoi anmHel MoryT 6GbiTk CTOpO-
Hbl MNPAMOYrofibHWKa, nnouanb
KoToporo pageHa 40 M2?

OrtgerT:

Ha c¢depme 30 cBuHeit, a nopo-
cAT 8 8 pas Gonblwe. CKonMbKo
NopocAT Ha hepme?

OrtgerT:

M3 aByx ropooos, paccToAHWe
Memay Hotopbimu 960 KM, Bbl-
WX HaBcTpeyy ApYr opyry Aea
noesna. OguH WEn co CcHopo-
ctbto 60 Km/M, opyron 65 KM/4.
Hakoe pacctonanue Gyget memay
HUMK Yepe3 4 y7?

OrserT:

CnopTuBHaa nnowanka npAMo-
YronbHOW hopMbl 3aHKUMaeT nrno-
wane 240 m°. WupuHa nnowankm
12 m. Halgu eé nepumerp.

OreeT:

BubnuoTtera nonyyuna 720 KHur.
N3 Hux 5/9 xypomecTBeHHanA nn-
Tepartypa, a ocTanbHble y4ebHu-
Hu. CronbKo y4eBHWKOB nonyuu-
na bubnunotexa?

OreeT:

[OHOYHaA malwwnHa eneT co CKOo-
pocTbto 300 Km/4, a nerkoBaa —
120 um/4. HaKoe paccTofAHue
npoedeT nerkopaa MalvHa 3a
BpeMA, 3a KOTOpOe rOoHOYHanA
npoepet 1200 km?

OrseT:

Bbl\c‘rasuy KapTMH B 1-A AeHb
nocetuno 750 vyenosek, BO 2-i
Ha 45venosek bGonblwe, 4em
B 1-i; a 8 3-i peHb B 2 pasa
Gonbwe, Yyem B 1-A 1 2-i BMe-
cte. CHONbKO YenoBeK noceTuno
BbiCTaBKy B 3-i AeHb?

OrteeT:

Apbya Becut 12 Kr, a obiHA 4 H.
Ha ckonbko kunorpammos apbys
TAMENee ObiHU?

OrtgeT:

Bo Bcex knaccax Ha4anbHOW
wronsl yyutca 318 yenosex. B
TPEX NepBbIX KNaccax y4YMTcA no
26 4yenoBek, a B OCTanNbHbIX Mo
30. CkonbKO BCEro Knaccos B
HavanbHOW WHone?

OrtseT:

Mocne Toro, kak CeeTa cvena
7 KOHbeT, B Ba3e ocTanock ewe
29. Cronbko Bcero KoHder Obi-
no B sase?

Ortger:

13 opHoro gomMa Belexanu ofHo-
BPEMEHHO B MNPOTUBOMONOMHbIX
HanpasneHvAx fABa Befocune-
gucTa co cKopocThbio 18 KMm/Y K
20 km/y. Yepez crkonbko YacoB
paccTofHue Meway Humu bypert
114 km?

OTgeT:

B KoHuepTHoMm 3ane 25 psapos
kpecen no 40 B Kampom pagy.
CHONbKO MONHLIX PAOOB 3aUMyT
890 3puTenei, U cKonbKko ocTa-
HeTcA cBoboaHbIX MecT?

OrgeT:

CamonéT 3a 2 4 nponeten 840 km.
CHONbKO KUNOMETPOB OH npone-
™It 3a 3 4?

OrtseT:

[nAa naroToBneHuA npasfgHuYHO-
ro Topta uapacxogosanu 560 r
cMmeTaHbl, cnMBoK Ha 140 r
Bonbwe, 4eM cMeTaHbl, a rnasy-
pu Ha 290 r Me3Hblue, Yem cnu-
BOK. CHONbKO rpaMMoB rnasypu
notpebosanock Ana Topra?
OtseT:

B pynoHe OGbino 9 ™M THaHW.
2/3vyactu oTpesanM Ha MoWMB
nnateA. CKoNLKO THaHK ocTanock?
OrBer:




JN1.Tl. HukonaeBa, N.B. UBaHOBaA

3AAAHHH
no
MATEMATHKE

Hannoe nocobue NONHOCTLIO COOTBETCTBYET thefepansHoMy rocypapcrTeeHHoMy obpa3oBarensHoMy
CTaHpapTy (BTOPOro NOKONeHWs) ANA HaYanbHON WKOMbI.

EauHbin Yuebro-Meroauueckuin KoMnnekr ¢ faHHbIM nocoGuem COCTAaBNSIOT:

+ 5000 sanannn no maremaTmke. 4 knacc

« 500 3ana4 no matematvke. 4 knacc

* 5000 npumepoB no matemaruke. Cuér 8 npegenax 1 000 000. 4 knacc

* 5000 npumepoB no mavemaruke. BHetabnuuHoe yMHOXEHWE ¥ AeneHue. 3—4 Knaces
* 5000 npumMepoB no MaremarTvke. 3agaHua ANs NOBTOPEHUA W 3aKpenneHus. 4 Knacc.

Mocobua ABNAKTCS HEOBXOAUMBIM AONONHEHWEM K YHEOHMKaM MO MaTeMaTHKe Aans 4 knacca,
pekomMeHAoBaHHbEIM MUHUCTEpPCTEOM 0DpazoBaHuA U Haykn Poccuinckon Denepaunu U BKNIOYEHHBIM B
DegepankHbii NepedeHt yHebHHKOB.

B nocobum npegcraenen marepuan, KOTopbIi:

— MO3BONSAET, C OAHON CTOPOHbI, 3(hhekTMBHO TPEHUPOBATL YCTOWYUBOCTL BHUMAHMA AeTeN,
ONepaTUBHYIO NAMATL, YMeHWe COCPeAOTOMUTLESR, C APYTrOM — 33 KOPOTKOE BPEMSA YCOBEPLIEHCTBOBATH
HaBbLIK YCTHLIX NPUEMOB BBIMHCIIEHWN;

— MONHOCTLH) COOTBETCTBYET NPOrPaMMHLIM TPeBOBaHUAM M MOXET COMETATLCH C NIOBLIM U3 WKONLHLIX
yu4eOHMKOB;

— ABNAETCH ANA Y4ATENS XOPOLWIMM MHCTPYMEHTOM AWArHOCTUKM NPUYNH 3aTPYAHEHUA KAKZOr0 YHeHWKA.

Mocobus yaoGHE! B UCNONL3I0BAHUM, PEKOMEHAYIOTCH POAUTENAM, YHUTENAM ANA 3aHATHIA C AETEMM,
a TalKe LWKONLHUKAM ANs CaMOCTOSTENLHLIX PaBoT.

MNpukasom Ne 729 MuxucTepcTea oGpasoBaHus U Hayku Poccuitckon Oenepauum y4ebHbie nocobus
u3pavensCcTea « IK3AMEH» ponyueHs! K UCNONL30BaHNIO B 061IE0BPAa30BATENBHbIX YYPEXACHUSIX.
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